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1  Fotel MANCHESTER  
kod: 82393229 

2  Sofa MANCHESTER 
1199  997,-/szt.  kod: 82393228

3  Stół MANCHESTER 
889  747,-/szt. kod: 82393233

729  597,-/szt.

 

-15% na grille i meble  
ogrodowe

Promocja nie łączy się z innymi aktualnie trwającymi promocjami i ofertami specjalnymi. 
Tylko dla Klubowiczów, szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu i na www.leroymerlin.pl

w dniach 20-24.04.2022 r.

TAK!
To proste!

Relaks  
w ogrodzie?



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

20.04.2022 do 05.05.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

2199

1697,-/szt.

PROMOCJA

-502 zł

199

167,-/szt.

PROMOCJA

-16%

1  Parasol ogrodowy HAVANA 
wym.: śr. 300 cm x wys. 240 cm, kod: 45982846, 45982881 
dostępne różne kolory 

2  Podstawa do parasola PAG 79  67,-/szt.  
śr.: 65 cm, mat. wykonania: plastik, kod: 45986346
3  Leżak ogrodowy ZERO GRAVITY 
298  247,-/szt.  wym.: 67 x 89 x 107 cm,  

mat. wykonania: aluminium, tekstylina, 
maks. obciążenie siedziska: 110 kg, kolor: antracytowy
kod: 82956034, 82956035, 82956036 

999

847,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Fotel ogrodowy SANTA CRUZ 
wym.: 110 x 115 x 200 cm, mat. wykonania: stal, 
poduszka: poliester, maks. obciążenie: 150 kg, kolor: czarny 
kod: 83582232

2299

1997,-/szt.

PROMOCJA

-302 zł

Fotel ogrodowy LUNA 
siedzisko wym.: 124 x 120 x 75 cm,
podstawa wym.: 118 x 121 x 195 cm, 
mat. wykonania: stal, poduszki: poliester, 
maks. obciążenie: 200 kg, kod: 82995220
dostępny również kolor: naturalny, kod: 82995219

termometr

ruszt 
żeliwny

oświetlenie LED

palnik 
boczny

zawiera 
pokrowiec 

Grill gazowy HUDSON
palniki: 3 + 1, moc: 13,5 kW, wym.: 143 x 42 x 118 cm, 
wym. rusztu: 60 x 41 cm, żeliwny emaliowany ruszt, 
elementy ze stali nierdzewnej, kod: 45749606

termometr

ruszt żeliwny

Grill węglowy ANGULAR
wym.: 103 x 64,5 x 104 cm,  
wym. rusztu: 57,5 x 42 cm,  
mat. wykonania: stal,  
płynna regulacja 
wys. rusztu 
kod: 45988110

2899

2497,-/szt.

PROMOCJA

-402 zł

Huśtawka ogrodowa BOMBAJ
wym.: 222 x 55 x 173 cm, mat. wykonania: stal,
poduszki: bawełna, maks. obciążenie: 400 kg, kod: 83709482

zasłony, zaciemniające, 
tkanina odporna na plamy 
oraz warunki atmosferyczne, 
moskitiera, stolik na napoje

1

2

3

449

397,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

1  Palenisko OVIETO wym.: 70 x 70 cm, kod: 83810633 
2  Palenisko SICILIA II 319,-/szt. 

śr. rusztu: 60 cm, kod: 45988292 
3  Palenisko żeliwne 109,-/szt. śr.: 47 cm, 

mat. wykonania: żeliwo, kod: 82799387

699

539,-/szt.

PROMOCJA

-160 zł

Grill węglowy z boczną półką
wym.: 38 x 82 x 88 cm, wym. rusztu: 54 x 34 cm, 
mat. wykonania: stal, kod: 84431473

234

207,-/szt.

PROMOCJA

-11%

31

mieści 
butlę 11 kg

4,2

4,7

60
grilli

ponad

Sprawdź 
wybór!

2

regulowana
wysokość
rusztu

dostępne 
kolory 

parasola

dostępne 
kolory 
leżaka

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

84,85
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

99,85
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

42,35
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

124,85
20 RAT 0%

Ogród

1999

1597,-/szt.

PROMOCJA

-402 zł

3999

3399,-/zest.

PROMOCJA

-600 zł

1  Zestaw mebli ogrodowych SAN DIEGO w zest.: stół wym.: 80 x 80 x 35 cm, siedzisko 
narożne wym.: 84 x 83 x 62,5 cm, 2 sofy wym.: 168 x 84 x 62,5 cm, 
mat. wykonania: aluminium, drewno, kod: 82386100 

2  Pawilon ogrodowy OMEGA 1799  1497,-/szt.
wym.: 400 x 285 cm, wys. wejścia: 223 cm, mat. wykonania: aluminium, poliester
kod: 82232741

wiele 
pozycji 
oparcia

automatyczne 
rozkładanie

1  Stół ogrodowy ODYSSEA 
wym.: 180-240 x 100 x 76,5 cm, mat. wykonania: aluminium, blat stołu: szkło hartowane, kod: 83813042

2  Krzesło wielopozycyjne ORION 199  157,-/szt.
wym.: 62 x 57 x 106 cm, mat. wykonania: aluminium, kod: 84494097
3  Fotel ogrodowy ORION BETA 219  175,-/szt.

wym.: 55 x 55 x 85 cm, mat. wykonania: aluminium, kod: 84494112

499

447,-/zest.

PROMOCJA

-52 zł

Zestaw mebli ogrodowych ROSARIO 
w zest.: stół wym.: 59 x 59 x 43 cm, 2 fotele wym.: 62 x 60 x 89 cm 
kod: 45823463

2

1

3 montaż mebli 
ogrodowych

TAK, 
pomożemy

1

1

2

2

3

możliwość 
sztaplowania 

krzesła

NOWOŚĆ1  Krzesło ogrodowe CINO 3 wym.: 72 x 54 x 92 cm, mat. wykonania: stal, tekstylina, 
kolor: antracytowy, kod: 45953502 

2  Parasol CINO 289  227,-/szt.  wym.: 300 x 200 x 245 cm, mat. wykonania: stal, 
poliester, kolor: antracytowy, kod: 45953481 
3  Stół ogrodowy CINO 499  397,-/szt.  wym.: 160 x 90 x 71 cm, 

mat. wykonania: stal, szkło, kolor: antracytowy, kod: 45953460

159

127,-/szt.

PROMOCJA

-20%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

79,85
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.2022

1 RATA =

74,95
20 RAT 0%

1699

1499,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Pawilon ogrodowy YSIS wym.: 400 x 300 x 282 cm,  
mat. wykonania: aluminium, poliester, kod: 82232750, dostępny również 
wym. 300 x 300 x 282 cm 1499  1299,-/szt. kod: 82232751

Zobacz 
więcej 

grilli 

NOWOŚĆ



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

20.04.2022 do 05.05.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu
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1697,-/szt.

PROMOCJA

-502 zł

199

167,-/szt.

PROMOCJA

-16%

1  Parasol ogrodowy HAVANA 
wym.: śr. 300 cm x wys. 240 cm, kod: 45982846, 45982881 
dostępne różne kolory 

2  Podstawa do parasola PAG 79  67,-/szt.  
śr.: 65 cm, mat. wykonania: plastik, kod: 45986346
3  Leżak ogrodowy ZERO GRAVITY 
298  247,-/szt.  wym.: 67 x 89 x 107 cm,  

mat. wykonania: aluminium, tekstylina, 
maks. obciążenie siedziska: 110 kg, kolor: antracytowy
kod: 82956034, 82956035, 82956036 

999

847,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Fotel ogrodowy SANTA CRUZ 
wym.: 110 x 115 x 200 cm, mat. wykonania: stal, 
poduszka: poliester, maks. obciążenie: 150 kg, kolor: czarny 
kod: 83582232

2299

1997,-/szt.

PROMOCJA

-302 zł
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siedzisko wym.: 124 x 120 x 75 cm,
podstawa wym.: 118 x 121 x 195 cm, 
mat. wykonania: stal, poduszki: poliester, 
maks. obciążenie: 200 kg, kod: 82995220
dostępny również kolor: naturalny, kod: 82995219

termometr

ruszt 
żeliwny

oświetlenie LED

palnik 
boczny

zawiera 
pokrowiec 

Grill gazowy HUDSON
palniki: 3 + 1, moc: 13,5 kW, wym.: 143 x 42 x 118 cm, 
wym. rusztu: 60 x 41 cm, żeliwny emaliowany ruszt, 
elementy ze stali nierdzewnej, kod: 45749606

termometr

ruszt żeliwny
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wym.: 103 x 64,5 x 104 cm,  
wym. rusztu: 57,5 x 42 cm,  
mat. wykonania: stal,  
płynna regulacja 
wys. rusztu 
kod: 45988110

2899

2497,-/szt.

PROMOCJA

-402 zł
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wym.: 222 x 55 x 173 cm, mat. wykonania: stal,
poduszki: bawełna, maks. obciążenie: 400 kg, kod: 83709482
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tkanina odporna na plamy 
oraz warunki atmosferyczne, 
moskitiera, stolik na napoje

1

2

3
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kolor: antracytowy, kod: 45953502 

2  Parasol CINO 289  227,-/szt.  wym.: 300 x 200 x 245 cm, mat. wykonania: stal, 
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Zobacz 
więcej 

grilli 

NOWOŚĆ



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

19,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Dipladenia Sundaville*
poj.: 12 cm, wys.: 30-50 cm 
kod: 43067962

2  Kosz technorattanowy 
59  47,-/szt.

śr.: 20 cm, wys.: 13 cm, 
kolory: antracytowy i beżowy
kod: 82977221, 82722060 
dostępne inne wymiary

11,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

14,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

Surfinia*
opak.: 6 szt., 
różne odmiany i kolory
kod: 43067920
cena za 1 szt.: 2,50 zł

14,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pelargonia wielkokwiatowa*
łac. Pelargonium grandiflorum
różne kolory, wys.: 25 cm, poj.: 12 cm
kod: 45524752

Pelargonia bluszczolistna*
łac. Pelargonium peltatum
opak.: 10 szt.
kod: 43068046
cena za 1 szt.: 1,20 zł

Ogród

z nawozem 
i nawilżaczem

działa do 
6 miesięcy

15,99

12,97/szt.

PROMOCJA

-18%
Podest kompozytowy 
wym.: 30 x 30 cm,
kolor: ciemny brąz, kod: 82754057
dostępne również kolory: 
grafitowy, kod: 82754058 
szary, kod: 82754059 
redwood, kod: 82754061 
teak, kod: 82754060 
cena za 1 m2: 144,11 zł

Deska tarasowa wym.: 13,5 x 240 x 2 cm, 
mat.: kompozyt drewna i PVC,
kolory: brązowy, kod: 45846024
antracytowy, kod: 45846010
cena za 1 m2: 138,80 zł

15lat

475

379,-/szt.

PROMOCJA

-96 zł

Płoty i donice STOCKHOLM mat.: drewno sosnowe, kolor: antracyt
1  Płot ażurowy wym.: 180 x 180 cm, kod: 83387674
2  Płot ażurowy wąski wym.: 90 x 180 cm 305  249,-/szt. kod: 83387675 
3  Donica 199  159,-/szt. wym.: 32,5 x 39,4 x 40 cm, kod: 83387652

dostępne inne elementy serii

1  Kuflik*  
wys.: 80-90 cm, poj.: 21 cm
kod: 45455382

2  Donica JUNGLE 119,-/szt. 
śr.: 25 cm 
kod: 83406714

99,99

87,-/szt.

PROMOCJA

-12% 459

397,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Płoty i donice GOTEBORG
mat.: drewno sosnowe, malowane lazurą w kolorze drewna wiśni, bez ramy

1  Płot szczelny wym.: 180 x 180 cm, kod: 82512650
2  Płot wąski 273  227,-/szt. wym.: 90 x 180 cm, kod: 82512653
3  Donica 80,90  68,90/szt. wym.: 42 x 20 x 14 cm, kod: 82512629
4  Donica 415  347,-/szt. wym.: 41 x 41 x 90 cm, kod: 82512627

dostępna również wys. płotów: 150 cm

355

297,-/szt.

PROMOCJA

-58 zł

Płoty sosnowe KANSAS mat.: drewno sosnowe impregnowane 
1  Płot pełny wym.: 180 x 180 cm, kod: 83571758 
2  Płot pełny wąski 215  179,-/szt. wym.: 90 x 180 cm, kod: 83571759 
3  Płot pełny 215  179,-/szt. wym.: 180 x 90 cm, kod: 83571760

21,49 

16,99/szt.

PROMOCJA

-20%

Płyta imitująca pień
mat. wykonania: beton, kolor: brązowy, śr.: 40 cm
kod: 84462390

Nawóz OSMOCOTE 
długo działający do kwiatów balkonowych,
poj.: 0,3 kg, kod: 44436630
cena za 1 kg: 43,23 zł

15,99

12,97/opak.

PROMOCJA

-18%

Nawóz do trawników
SZYBKI EFEKT
opak.: 25 kg,
kod: 82485191, cena za 1 kg: 5,56 zł

164

139,-/opak.

PROMOCJA

-15%

Ziemia uniwersalna
SUBSTRAL
poj.: 50 l, kod: 84709289
cena za 1 l: 0,36 zł

22,20

17,97/opak.

PROMOCJA

-19%

12
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1

3

1

1

1

1

2
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2

3 2 3

4

464

397,-/szt.

PROMOCJA

-67 zł

1  Palma ogrodowa 
SZORSTKOWIEC 
FORTUNEGO*
łac. Trachycarpus fortunei
wys.: 130-140 cm, 
poj.: 32 cm
kod: 45884944

2  Donica OCEAN 
309,-/szt.
śr.: 38 cm
kod: 83451635

11,99

9,70/szt.

PROMOCJA

-19%

Skrzynka balkonowa z podstawką RESPANA
dł.: 40 cm, kod: 82166787, 45664745, 45664675, 82166786
dostępne różne wym. i kolory

149

115,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Mata osłonowa GREENLY 
kolor: zielony, wym.: 100 x 200 cm 
kod: 44425745

Sztuczna trawa ZANTE wym.: 2 x 5 m 
kod: 45838513, cena za 1 m2: 31,90 zł 
dostępne również wym.: 1 x 5 m

199  169,-/szt.  kod: 45838520
cena za 1 m2: 33,80 zł

379

319,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł 51,90

44,97/szt.

PROMOCJA

-13%

4,1

4,8

5
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4,1 4,7

4,8

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

19,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Dipladenia Sundaville*
poj.: 12 cm, wys.: 30-50 cm 
kod: 43067962

2  Kosz technorattanowy 
59  47,-/szt.

śr.: 20 cm, wys.: 13 cm, 
kolory: antracytowy i beżowy
kod: 82977221, 82722060 
dostępne inne wymiary

11,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

14,99/opak.
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opak.: 6 szt., 
różne odmiany i kolory
kod: 43067920
cena za 1 szt.: 2,50 zł

14,99/szt.
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Pelargonia wielkokwiatowa*
łac. Pelargonium grandiflorum
różne kolory, wys.: 25 cm, poj.: 12 cm
kod: 45524752

Pelargonia bluszczolistna*
łac. Pelargonium peltatum
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grafitowy, kod: 82754058 
szary, kod: 82754059 
redwood, kod: 82754061 
teak, kod: 82754060 
cena za 1 m2: 144,11 zł

Deska tarasowa wym.: 13,5 x 240 x 2 cm, 
mat.: kompozyt drewna i PVC,
kolory: brązowy, kod: 45846024
antracytowy, kod: 45846010
cena za 1 m2: 138,80 zł

15lat

475

379,-/szt.
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-96 zł

Płoty i donice STOCKHOLM mat.: drewno sosnowe, kolor: antracyt
1  Płot ażurowy wym.: 180 x 180 cm, kod: 83387674
2  Płot ażurowy wąski wym.: 90 x 180 cm 305  249,-/szt. kod: 83387675 
3  Donica 199  159,-/szt. wym.: 32,5 x 39,4 x 40 cm, kod: 83387652

dostępne inne elementy serii

1  Kuflik*  
wys.: 80-90 cm, poj.: 21 cm
kod: 45455382

2  Donica JUNGLE 119,-/szt. 
śr.: 25 cm 
kod: 83406714

99,99

87,-/szt.

PROMOCJA

-12% 459

397,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Płoty i donice GOTEBORG
mat.: drewno sosnowe, malowane lazurą w kolorze drewna wiśni, bez ramy

1  Płot szczelny wym.: 180 x 180 cm, kod: 82512650
2  Płot wąski 273  227,-/szt. wym.: 90 x 180 cm, kod: 82512653
3  Donica 80,90  68,90/szt. wym.: 42 x 20 x 14 cm, kod: 82512629
4  Donica 415  347,-/szt. wym.: 41 x 41 x 90 cm, kod: 82512627

dostępna również wys. płotów: 150 cm

355

297,-/szt.

PROMOCJA

-58 zł

Płoty sosnowe KANSAS mat.: drewno sosnowe impregnowane 
1  Płot pełny wym.: 180 x 180 cm, kod: 83571758 
2  Płot pełny wąski 215  179,-/szt. wym.: 90 x 180 cm, kod: 83571759 
3  Płot pełny 215  179,-/szt. wym.: 180 x 90 cm, kod: 83571760

21,49 

16,99/szt.

PROMOCJA

-20%

Płyta imitująca pień
mat. wykonania: beton, kolor: brązowy, śr.: 40 cm
kod: 84462390

Nawóz OSMOCOTE 
długo działający do kwiatów balkonowych,
poj.: 0,3 kg, kod: 44436630
cena za 1 kg: 43,23 zł

15,99

12,97/opak.

PROMOCJA

-18%

Nawóz do trawników
SZYBKI EFEKT
opak.: 25 kg,
kod: 82485191, cena za 1 kg: 5,56 zł

164

139,-/opak.

PROMOCJA

-15%

Ziemia uniwersalna
SUBSTRAL
poj.: 50 l, kod: 84709289
cena za 1 l: 0,36 zł

22,20

17,97/opak.

PROMOCJA

-19%

12

2

1

3

1

1

1

1

2
2

2

3 2 3

4

464

397,-/szt.

PROMOCJA

-67 zł

1  Palma ogrodowa 
SZORSTKOWIEC 
FORTUNEGO*
łac. Trachycarpus fortunei
wys.: 130-140 cm, 
poj.: 32 cm
kod: 45884944

2  Donica OCEAN 
309,-/szt.
śr.: 38 cm
kod: 83451635

11,99

9,70/szt.

PROMOCJA

-19%

Skrzynka balkonowa z podstawką RESPANA
dł.: 40 cm, kod: 82166787, 45664745, 45664675, 82166786
dostępne różne wym. i kolory

149

115,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Mata osłonowa GREENLY 
kolor: zielony, wym.: 100 x 200 cm 
kod: 44425745

Sztuczna trawa ZANTE wym.: 2 x 5 m 
kod: 45838513, cena za 1 m2: 31,90 zł 
dostępne również wym.: 1 x 5 m

199  169,-/szt.  kod: 45838520
cena za 1 m2: 33,80 zł

379

319,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł 51,90

44,97/szt.

PROMOCJA

-13%

4,1

4,8

5

5

4,1 4,7

4,8

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

45
podestów 
i desek 
tarasowych

ponad

Sprawdź 
wybór!
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Zobacz 
więcej 

tarasów

Zobacz 
więcej 
roślin



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

20.04.2022 do 05.05.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

Dom
na zewnątrz

119

97,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Zestaw: kosiarka elektryczna z podkaszarką
moc szer. koszenia poj. kosza kod

1400 W 36 cm 35 l 82748634

599,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,5 kW / 3,4 KM 46 cm 60 l 82972986

999

897,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Traktor ogrodowy z koszem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

5,8 kW / 7,8 KM 84 cm 200 l 45971681

7499

6997,-/szt.

PROMOCJA

-502 zł

funkcja mielenia

w zestawie 
akumulator 2 Ah 
z ładowarką

funkcja mielenia 
trawy

silnik Hondaboczny wyrzut 
trawy

moc: 280 W

3lata
3lata

Kosiarka spalinowa z napędem LIDER PLUS
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,5 kW / 3,4 KM 51 cm 60 l 82989852

1387,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

silnik: 
Briggs&Stratton 750

funkcja 
mielenia

boczny 
wyrzut trawy

Panel ogrodzeniowy antracytowy VERA 
wym.: 250 x 153 cm, wym. oczka: 7 x 20 cm, śr. drutu: 4 mm
kod: 44879632
dostępna również wys.: 123 cm 99  87,-/szt.  
kod: 45444105

5 lat

stal ocynkowana

1 2
3

Zaprojektujemy Twoje ogrodzenie, 
aby idealnie pasowało do domu i ogrodu

boczny wyrzut trawy

1450

1297,-/zest.

PROMOCJA

-153 zł

Zestaw do bram dwuskrzydłowych MASTER220  
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 250 kg, w zest.: 2 siłowniki, centrala 
sterująca, zestaw fotokomórek, 2 piloty, uchwyty montażowe, kod: 89168768
dostępny również: 
Napęd do bram przesuwnych 1290  1149,-/szt.  kod: 89168767 
Napęd do bram garażowych 649  579,-/szt.   kod: 89168766

777,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Myjka ciśnieniowa K5 B 
moc: 2100 W, ciśnienie maks.: 145 barów, 
wyd. maks.: 500 l/h, kod: 83405006

Kosiarka spalinowa z napędem 
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,75 kW / 3,7 KM 51 cm 60 l 82877589

1497,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

4,1

4,1

5 lat

1 32

stal ocynkowana

System ogrodzeń MILOS kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45968412, wym.: 200 x 145 cm 375 327,-/szt.

kod: 45968580 
2  Brama dwuskrzydłowa 1029 897,-/szt.wym.: 400 x 150 cm 

kod: 45968846, dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem 
2779  2479,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45968566

3  Furtka 385 327,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45968790 

305

267,-/szt.

PROMOCJA

-12%

5

NOWOŚĆ

PROJEKT 
ogrodzeń

297,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zbiornik na deszczówkę z podstawą
poj.: 260 l
kod: 83583667

w komplecie 
zestaw 

przyłączeniowy

NOWOŚĆ

28
rodzajów 
paneli 
ogrodzeniowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

5 lat

3
1

2

stal ocynkowana

System ogrodzeń LILA kolor: antracytowy 
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658340, dostępne również wym.: 200 x 145 cm  
259  217,-/szt.  kod: 45658354 

2  Brama dwuskrzydłowa 1029  857,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658256, 
dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem* 2749  2439,-/szt.
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658242 *dostępna na zamówienie
3  Furtka 355  287,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658263

System ogrodzeń SZAFIR kolor: antracytowy  
1  Przęsło wym.: 200 x 118 cm, kod: 83624336 
2  Furtka 729  647,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966606  
3  Brama dwuskrzydłowa 2249  2047,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm

kod: 45966326 
Brama dwuskrzydłowa z automatem 4079  3697,-/szt. 
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966305 

8     lat

225

187,-/szt.

PROMOCJA

-16% 639

567,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Podkaszarka 
akumulatorowa
napięcie: 18 V, 
szer. koszenia: 25 cm 
kod: 82803991 

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

69,35
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

349,85
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

74,85
20 RAT 0%

Zobacz wiecej 
narzędzi 

ogrodowych



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

20.04.2022 do 05.05.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

Dom
na zewnątrz

119

97,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Zestaw: kosiarka elektryczna z podkaszarką
moc szer. koszenia poj. kosza kod

1400 W 36 cm 35 l 82748634

599,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,5 kW / 3,4 KM 46 cm 60 l 82972986

999

897,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Traktor ogrodowy z koszem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

5,8 kW / 7,8 KM 84 cm 200 l 45971681

7499

6997,-/szt.

PROMOCJA

-502 zł

funkcja mielenia

w zestawie 
akumulator 2 Ah 
z ładowarką

funkcja mielenia 
trawy

silnik Hondaboczny wyrzut 
trawy

moc: 280 W

3lata
3lata

Kosiarka spalinowa z napędem LIDER PLUS
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,5 kW / 3,4 KM 51 cm 60 l 82989852

1387,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

silnik: 
Briggs&Stratton 750

funkcja 
mielenia

boczny 
wyrzut trawy

Panel ogrodzeniowy antracytowy VERA 
wym.: 250 x 153 cm, wym. oczka: 7 x 20 cm, śr. drutu: 4 mm
kod: 44879632
dostępna również wys.: 123 cm 99  87,-/szt.  
kod: 45444105

5 lat

stal ocynkowana

1 2
3

Zaprojektujemy Twoje ogrodzenie, 
aby idealnie pasowało do domu i ogrodu

boczny wyrzut trawy

1450

1297,-/zest.

PROMOCJA

-153 zł

Zestaw do bram dwuskrzydłowych MASTER220  
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 250 kg, w zest.: 2 siłowniki, centrala 
sterująca, zestaw fotokomórek, 2 piloty, uchwyty montażowe, kod: 89168768
dostępny również: 
Napęd do bram przesuwnych 1290  1149,-/szt.  kod: 89168767 
Napęd do bram garażowych 649  579,-/szt.   kod: 89168766

777,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Myjka ciśnieniowa K5 B 
moc: 2100 W, ciśnienie maks.: 145 barów, 
wyd. maks.: 500 l/h, kod: 83405006

Kosiarka spalinowa z napędem 
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,75 kW / 3,7 KM 51 cm 60 l 82877589

1497,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

4,1

4,1

5 lat

1 32

stal ocynkowana

System ogrodzeń MILOS kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45968412, wym.: 200 x 145 cm 375 327,-/szt.

kod: 45968580 
2  Brama dwuskrzydłowa 1029 897,-/szt.wym.: 400 x 150 cm 

kod: 45968846, dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem 
2779  2479,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45968566

3  Furtka 385 327,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45968790 

305

267,-/szt.

PROMOCJA

-12%

5

NOWOŚĆ

PROJEKT 
ogrodzeń

297,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zbiornik na deszczówkę z podstawą
poj.: 260 l
kod: 83583667

w komplecie 
zestaw 

przyłączeniowy

NOWOŚĆ

28
rodzajów 
paneli 
ogrodzeniowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

5 lat

3
1

2

stal ocynkowana

System ogrodzeń LILA kolor: antracytowy 
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658340, dostępne również wym.: 200 x 145 cm  
259  217,-/szt.  kod: 45658354 

2  Brama dwuskrzydłowa 1029  857,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658256, 
dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem* 2749  2439,-/szt.
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658242 *dostępna na zamówienie
3  Furtka 355  287,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658263

System ogrodzeń SZAFIR kolor: antracytowy  
1  Przęsło wym.: 200 x 118 cm, kod: 83624336 
2  Furtka 729  647,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966606  
3  Brama dwuskrzydłowa 2249  2047,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm

kod: 45966326 
Brama dwuskrzydłowa z automatem 4079  3697,-/szt. 
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966305 

8     lat

225

187,-/szt.

PROMOCJA

-16% 639

567,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Podkaszarka 
akumulatorowa
napięcie: 18 V, 
szer. koszenia: 25 cm 
kod: 82803991 

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

69,35
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

349,85
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

74,85
20 RAT 0%

Zobacz wiecej 
narzędzi 

ogrodowych



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

20.04.2022 do 05.05.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

3

4
4

1

2

śr.: 25 cm

czujnik 
ruchu

czujnik 
ruchu

89

69,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Seria oświetlenia zewnętrznego TEKSAS kolor: grafit, E27, maks.: 12 W, IP44
1  Kinkiet zewnętrzny kod: 82668486, z czujnikiem ruchu 139  119,-/szt.   kod: 83506792 
2  Słupek zewnętrzny 129  109,-/szt. wys.: 44 cm, kod: 82668487

z czujnikiem ruchu 189  159,-/szt. kod: 83506793 
3  Słupek zewnętrzny 189  159,-/szt. wys.: 74 cm, kod: 82668488

z czujnikiem ruchu 249  209,-/szt. kod: 83506794, dostępne inne elementy serii

54,98

44,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Seria oświetlenia zewnętrznego LIGURIA
1  Kinkiet zewnętrzny E27, maks.: 60 W, kod: 42908712 2  Lampa wisząca 54,98 44,97/szt.  kod: 42908663
3  Lampa stojąca 89,98 74,-/szt.  wys.: 1 m, E27, kolor: czarny, kod: 43020803
4  Lampa stojąca 589 479,-/szt.  3 x E27, IP43, kod: 83147049, dostępne inne elementy serii

139

109,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Girlandy ogrodowe 1  dł.: 5 m, ilość opraw: 10, kolory: czarny i biały, kod: 89201716, 
83732425 2  dł.: 10 m, ilość opraw: 20, kolory: biały i czarny 219 169,-/szt.
kod: 83732426, 89201717 3  DEKKE 189 149,-/szt. dł.: 7,5 m, ilość opraw: 10 
kod: 82449930 4  PARTY 169 139,-/szt. 2 W, ilość opraw: 10, kod: 45721991 
5  PARTY multikolor 169 129,-/szt.  ilość opraw: 10, 6 W, dł.: 5,6 m

kod: 45722012

89

79,-/szt.

PROMOCJA

-11%

1  Lampa ogrodowa napięciowa MOON E27, 40 W, śr.: 25 cm, kod: 83596635
2  śr.: 35 cm 169  149,-/szt. kod: 83596636
3  śr.: 45 cm 289  239,-/szt. kod: 83596638

grubość: 72 mm

współczynnik 
przenikania ciepła 

U: 1,3 W/m²K

Drewnochron ECO & PROTECTION 
kolor: dąb złoty, poj.: 4,5 l, kod: 84036266, cena za 1 l: 24,22 zł
*Przy zakupie 9 l dowolnego drewnochronu ECO dostaniesz kartę podarunkową 
o wartości 20 zł. Regulamin promocji dostępny w punkcie informacyjnym sklepu. 
Promocja dotyczy wyłącznie sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania 
kart podarunkowych.

219,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Lazura do drewna XYLODHONE
poj.: 5 l + 20% gratis, kod: 45875074
cena za 1 l: 36,50 zł

Drzwi wejściowe VERDE
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, 
w kpl.: ościeżnica, próg, dwa zamki
kod: 84173552
dostępna również szer.: 80 cm

849,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Dom
na zewnątrz

2319

1969,-/szt.

PROMOCJA

-350 zł

Drzwi wejściowe LYON 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, w kpl.: ościeżnica,  
dwa zamki, próg, kod: 82746001  
dostępne również kolory: orzech i złoty dąb 

4,6

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

2 x 4,5 l+
48,99

39,99/m2

PROMOCJA

-18%

Kostka brukowa TABERO
gr.: 4 cm, kolor: nero, bianco
kod: 82172457, 82172456

4,7

14,30

10,99/szt.

PROMOCJA

-23%

Krata parkingowa wym.: 50 x 50 cm, 
mat.: polietylen HDPE, zastosowanie: parkingi, 
place, alejki w ogrodzie, kod: 45543372, 
42599494, cena za 1 m2: 43,96 zł

219

197,-/opak.

PROMOCJA

-10%

Olej do tarasów POLSKI KLIMAT 
poj.: 5 l, kolor: teak, kod: 84573345
cena za 1 l: 39,40 zł

109,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

*
KARTAPODARUNKOWA 

20zł

1

1

2

3

4

1

2

3

5

2

3

3599

3197,-/szt.

PROMOCJA

-402 zł

Markiza zewnętrzna NORI 2 z napędem i oświetleniem LED   
wym.: 4 x 3 m, kolor: antracyt, kod: 82752760
dostępne inne kolory i wymiary

18,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

1  LED E27, 75 W, A60, barwa światła: ciepła, opak.: 2 szt.
kod: 84055223
dostępna również neutralna barwa światła, 100 W (1521 lm)
2  LED 67,-/opak. GU10, CLASSIC, 50 W,  

barwa światła: ciepła, opak.: 6 szt., kod: 82909688
dostępna również neutralna barwa światła

2

12 kolorów
4 kolory

10 kolorów

1

od 20.04 do 05.05.2022

1 RATA =

159,85
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

98,45
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

42,45
20 RAT 0%

Zobacz wiecej 
oświetlenia 
ogrodowego



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

20.04.2022 do 05.05.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

3

4
4

1

2

śr.: 25 cm

czujnik 
ruchu

czujnik 
ruchu

89

69,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Seria oświetlenia zewnętrznego TEKSAS kolor: grafit, E27, maks.: 12 W, IP44
1  Kinkiet zewnętrzny kod: 82668486, z czujnikiem ruchu 139  119,-/szt.   kod: 83506792 
2  Słupek zewnętrzny 129  109,-/szt. wys.: 44 cm, kod: 82668487

z czujnikiem ruchu 189  159,-/szt. kod: 83506793 
3  Słupek zewnętrzny 189  159,-/szt. wys.: 74 cm, kod: 82668488

z czujnikiem ruchu 249  209,-/szt. kod: 83506794, dostępne inne elementy serii

54,98

44,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Seria oświetlenia zewnętrznego LIGURIA
1  Kinkiet zewnętrzny E27, maks.: 60 W, kod: 42908712 2  Lampa wisząca 54,98 44,97/szt.  kod: 42908663
3  Lampa stojąca 89,98 74,-/szt.  wys.: 1 m, E27, kolor: czarny, kod: 43020803
4  Lampa stojąca 589 479,-/szt.  3 x E27, IP43, kod: 83147049, dostępne inne elementy serii

139

109,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Girlandy ogrodowe 1  dł.: 5 m, ilość opraw: 10, kolory: czarny i biały, kod: 89201716, 
83732425 2  dł.: 10 m, ilość opraw: 20, kolory: biały i czarny 219 169,-/szt.
kod: 83732426, 89201717 3  DEKKE 189 149,-/szt. dł.: 7,5 m, ilość opraw: 10 
kod: 82449930 4  PARTY 169 139,-/szt. 2 W, ilość opraw: 10, kod: 45721991 
5  PARTY multikolor 169 129,-/szt.  ilość opraw: 10, 6 W, dł.: 5,6 m

kod: 45722012

89

79,-/szt.

PROMOCJA

-11%

1  Lampa ogrodowa napięciowa MOON E27, 40 W, śr.: 25 cm, kod: 83596635
2  śr.: 35 cm 169  149,-/szt. kod: 83596636
3  śr.: 45 cm 289  239,-/szt. kod: 83596638

grubość: 72 mm

współczynnik 
przenikania ciepła 

U: 1,3 W/m²K

Drewnochron ECO & PROTECTION 
kolor: dąb złoty, poj.: 4,5 l, kod: 84036266, cena za 1 l: 24,22 zł
*Przy zakupie 9 l dowolnego drewnochronu ECO dostaniesz kartę podarunkową 
o wartości 20 zł. Regulamin promocji dostępny w punkcie informacyjnym sklepu. 
Promocja dotyczy wyłącznie sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania 
kart podarunkowych.

219,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Lazura do drewna XYLODHONE
poj.: 5 l + 20% gratis, kod: 45875074
cena za 1 l: 36,50 zł

Drzwi wejściowe VERDE
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, 
w kpl.: ościeżnica, próg, dwa zamki
kod: 84173552
dostępna również szer.: 80 cm

849,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Dom
na zewnątrz

2319

1969,-/szt.

PROMOCJA

-350 zł

Drzwi wejściowe LYON 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, w kpl.: ościeżnica,  
dwa zamki, próg, kod: 82746001  
dostępne również kolory: orzech i złoty dąb 

4,6

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

2 x 4,5 l+
48,99

39,99/m2

PROMOCJA

-18%

Kostka brukowa TABERO
gr.: 4 cm, kolor: nero, bianco
kod: 82172457, 82172456

4,7

14,30

10,99/szt.

PROMOCJA

-23%

Krata parkingowa wym.: 50 x 50 cm, 
mat.: polietylen HDPE, zastosowanie: parkingi, 
place, alejki w ogrodzie, kod: 45543372, 
42599494, cena za 1 m2: 43,96 zł

219

197,-/opak.

PROMOCJA

-10%

Olej do tarasów POLSKI KLIMAT 
poj.: 5 l, kolor: teak, kod: 84573345
cena za 1 l: 39,40 zł

109,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

*
KARTAPODARUNKOWA 

20zł

1

1

2

3

4

1

2

3

5

2

3

3599

3197,-/szt.

PROMOCJA

-402 zł

Markiza zewnętrzna NORI 2 z napędem i oświetleniem LED   
wym.: 4 x 3 m, kolor: antracyt, kod: 82752760
dostępne inne kolory i wymiary

18,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

1  LED E27, 75 W, A60, barwa światła: ciepła, opak.: 2 szt.
kod: 84055223
dostępna również neutralna barwa światła, 100 W (1521 lm)
2  LED 67,-/opak. GU10, CLASSIC, 50 W,  

barwa światła: ciepła, opak.: 6 szt., kod: 82909688
dostępna również neutralna barwa światła

2

12 kolorów
4 kolory

10 kolorów

1

od 20.04 do 05.05.2022

1 RATA =

159,85
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

98,45
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

42,45
20 RAT 0%

Zobacz wiecej 
oświetlenia 
ogrodowego



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Plafon LED KERN 
śr.: 30 cm, 15 W, 900 lm, 
kolor: chrom, kl.: A++- -A 
kod: 82774854 
dostępne również 
kolory: nikiel i złoty,
śr.: 40 cm, 36 W

śr.: 10 cm
 3 tryby 

świecenia

1  Lustro MILO 
wym.: 40 x 60 cm, kolor: oak 
kod: 82143180

2  Lustro stojące MILO  
169  129,-/szt.

wym.: 30 x 140 cm, kolor: biały 
kod: 82143129

80

59,97/szt.

PROMOCJA

-25%

11

1

2

Dekoracje

99

77,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Dywan zewnętrzny/wewnętrzny JAWA 
wym.: 80 x 150 cm, kod: 83308302, 83612516, 83612518, 
83612521, dostępne różne kolory oraz wym.: 50 x 90 cm*,  
60 x 90 cm, 120 x 170 cm i 160 x 230 cm
*dostępne w wybranych sklepach

37,49

29,97/szt.

PROMOCJA

-20%

1  Szyna jednotorowa PCV zest. kompletny, dł.: 120 cm, 
kolor: biały, kod: 45698632, dostępne również szyny 
dwutorowe oraz inne dł. 

2  listwa karniszowa LK-1 z polimeru, wym.: 10 x 200 cm 
119,-/szt. kod: 82575025. Zamocowana listwa to świetne 
rozwiązanie do zamaskowania karnisza. Dodatkowo do 
listwy można zastosować oświetlenie LED. 
3  listwa karniszowa profilowana LK-2, 

wym.: 12 x 200 cm 139,-/szt. kod: 82796711

79

67,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Dywan zewnętrzny/wewnętrzny JEANS 
wym.: 80 x 150 cm, kod: 83608498, 83608500, 83608501, 
83608502
dostępne również wym.: 50 x 80 cm, 120 x 160 cm 
i 160 x 220 cm

Roleta mini półzaciemniająca INSPIRE ALBERY
szer.: 37 cm, dł.: 160 cm, kolor: szary, kod: 82691809 
dostępne inne wym. i kolory: beż, krem, ciemnoszary i biel 
kod: 82691814, 82691840, 82691857, 82691860

23,49

17,97/szt.

PROMOCJA

-23%

2

1

1

dostępny 
również 

kolor: czarny

25,69

19,97/szt.

PROMOCJA

-22%

Roleta mini PURE Dzień i Noc 
wym.: 38,5 x 140 cm, 
kolory: biały, jasnoszary i ciemnoszary, kod: 82607822, 
82607823, 82607824
dostępne inne szerokości

1  Zasłona welurowa DUBBO różne kolory 
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka
kod: 82112663, 82497490

2  Poduszka DUBBO KISS różne kolory 
34,90  25,97/szt.  wym.: 30 x 50 cm

kod: 82112652, 82497476

84,90

64,97/szt.

PROMOCJA

-23%

89,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Monstera
łac. Monstera deliciosa
wys.: 70-80 cm, poj.: 21 cm
kod: 82799660
produkt dostępny od 23.04.2022

Firana POLYONE wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: taśma,
kolory: szary, kod: 82497447, biały, kod: 82497460
dostępne również wym.: 300 x 280 cm 

44,90  34,50/szt.  kod: 17995649

25,50

19,97/szt.

PROMOCJA

-21%

1

2 129

107,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Seria VIGGO* 60 W, E27, kolor: czarny
1  Lampa sufitowa 4 x E27, kod: 82718455

dostępny również kolor: biały
2  Kinkiet 84,99  69,97/szt.

2 x E27, kod: 82718469

229

187,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Seria VILETTA* E27, kolor: nikiel 
1  Plafon 3 x 60 W, kod: 44505496 

dostępne inne elementy serii oraz kolor: patyna
2  Kinkiet 99,99  77,-/szt. 70 W

kod: 44505454

115

87,-/szt.

PROMOCJA

-24%

99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%
Oprawa LED OBERON
850 lm, barwa: ciepła, 
kl.: A+, kolory: czarny 
i biały, kod: 89071298, 
89071299

229

177,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł
Plafon LED VIZZINI
śr.: 40 cm, 3400 lm, 
kolor: biały, kl. energ.: D 
kod: 84448117, dostępne 
inne modele z serii

369

294,-/zest.

PROMOCJA

-75 zł

Zestaw szynowy SNOW* 
w zest.: szynoprzewód o dł. 1,5 m, 4 x reflektor SNOW, zasilanie końcowe, 
zaślepka, kolory: czarny i biały, kl. energ.: A - G, kod: 82402159, 82402158 
dostępne inne elementy serii

188

147,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Lampa wisząca TED* śr.: 38 cm, 60 W, E27, kl.: A - G
1  kolory: biały i niebieski, kod: 45506230, 45506223 
2  kolor: czarny/mosiądz 239  187,-/szt.   

kod: 45879652, dostępny również kolor: szary

5

4,8

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

zewnętrzno-wewnętrzny, może 
być stosowany w miejscach  

o dużym natężeniu ruchu

duża odporność na zabrudzenia 
i warunki atmosferyczne

219

167,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł
Lampa wisząca BOHO* 
15 W, E27, śr.: 20 cm, 
kolory: biały i czarny
kod: 83508238, 83611435 
dostępne inne elementy serii

39,99

32,-/szt.

PROMOCJA

-19%

1  Reflektorek ENALI* 35 W, GU10, kolory: czarny i biały, kod: 82549466, 82549464
2  Listwa reflektorkowa ENALI* 129  107,-/szt. 3 x 35 W, GU10, kolory: czarny i biały

kod: 82549539, 82549538, dostępne inne elementy serii

1

3

2

149

117,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Lampa wisząca SARDO* 40 W, E27, kl. energ.: A - G 
1  kolor: czarny, kod: 82491614
2  kolor: nikiel 159  127,-/szt.  kod: 82491612
3  kolor: mosiądz 159  127,-/szt. kod: 82491610

dostępne inne elementy serii

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

1

2

300
reflektorków

ponad

Sprawdź 
wybór!
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Plafon LED KERN 
śr.: 30 cm, 15 W, 900 lm, 
kolor: chrom, kl.: A++- -A 
kod: 82774854 
dostępne również 
kolory: nikiel i złoty,
śr.: 40 cm, 36 W

śr.: 10 cm
 3 tryby 

świecenia

1  Lustro MILO 
wym.: 40 x 60 cm, kolor: oak 
kod: 82143180

2  Lustro stojące MILO  
169  129,-/szt.

wym.: 30 x 140 cm, kolor: biały 
kod: 82143129

80

59,97/szt.

PROMOCJA

-25%

11

1

2

Dekoracje

99

77,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Dywan zewnętrzny/wewnętrzny JAWA 
wym.: 80 x 150 cm, kod: 83308302, 83612516, 83612518, 
83612521, dostępne różne kolory oraz wym.: 50 x 90 cm*,  
60 x 90 cm, 120 x 170 cm i 160 x 230 cm
*dostępne w wybranych sklepach

37,49

29,97/szt.

PROMOCJA

-20%

1  Szyna jednotorowa PCV zest. kompletny, dł.: 120 cm, 
kolor: biały, kod: 45698632, dostępne również szyny 
dwutorowe oraz inne dł. 

2  listwa karniszowa LK-1 z polimeru, wym.: 10 x 200 cm 
119,-/szt. kod: 82575025. Zamocowana listwa to świetne 
rozwiązanie do zamaskowania karnisza. Dodatkowo do 
listwy można zastosować oświetlenie LED. 
3  listwa karniszowa profilowana LK-2, 

wym.: 12 x 200 cm 139,-/szt. kod: 82796711

79

67,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Dywan zewnętrzny/wewnętrzny JEANS 
wym.: 80 x 150 cm, kod: 83608498, 83608500, 83608501, 
83608502
dostępne również wym.: 50 x 80 cm, 120 x 160 cm 
i 160 x 220 cm

Roleta mini półzaciemniająca INSPIRE ALBERY
szer.: 37 cm, dł.: 160 cm, kolor: szary, kod: 82691809 
dostępne inne wym. i kolory: beż, krem, ciemnoszary i biel 
kod: 82691814, 82691840, 82691857, 82691860

23,49

17,97/szt.

PROMOCJA

-23%

2

1

1

dostępny 
również 

kolor: czarny

25,69

19,97/szt.

PROMOCJA

-22%

Roleta mini PURE Dzień i Noc 
wym.: 38,5 x 140 cm, 
kolory: biały, jasnoszary i ciemnoszary, kod: 82607822, 
82607823, 82607824
dostępne inne szerokości

1  Zasłona welurowa DUBBO różne kolory 
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka
kod: 82112663, 82497490

2  Poduszka DUBBO KISS różne kolory 
34,90  25,97/szt.  wym.: 30 x 50 cm

kod: 82112652, 82497476

84,90

64,97/szt.

PROMOCJA

-23%

89,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Monstera
łac. Monstera deliciosa
wys.: 70-80 cm, poj.: 21 cm
kod: 82799660
produkt dostępny od 23.04.2022

Firana POLYONE wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: taśma,
kolory: szary, kod: 82497447, biały, kod: 82497460
dostępne również wym.: 300 x 280 cm 

44,90  34,50/szt.  kod: 17995649

25,50

19,97/szt.

PROMOCJA

-21%

1

2 129

107,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Seria VIGGO* 60 W, E27, kolor: czarny
1  Lampa sufitowa 4 x E27, kod: 82718455

dostępny również kolor: biały
2  Kinkiet 84,99  69,97/szt.

2 x E27, kod: 82718469

229

187,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Seria VILETTA* E27, kolor: nikiel 
1  Plafon 3 x 60 W, kod: 44505496 

dostępne inne elementy serii oraz kolor: patyna
2  Kinkiet 99,99  77,-/szt. 70 W

kod: 44505454

115

87,-/szt.

PROMOCJA

-24%

99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%
Oprawa LED OBERON
850 lm, barwa: ciepła, 
kl.: A+, kolory: czarny 
i biały, kod: 89071298, 
89071299

229

177,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł
Plafon LED VIZZINI
śr.: 40 cm, 3400 lm, 
kolor: biały, kl. energ.: D 
kod: 84448117, dostępne 
inne modele z serii

369

294,-/zest.

PROMOCJA

-75 zł

Zestaw szynowy SNOW* 
w zest.: szynoprzewód o dł. 1,5 m, 4 x reflektor SNOW, zasilanie końcowe, 
zaślepka, kolory: czarny i biały, kl. energ.: A - G, kod: 82402159, 82402158 
dostępne inne elementy serii

188

147,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Lampa wisząca TED* śr.: 38 cm, 60 W, E27, kl.: A - G
1  kolory: biały i niebieski, kod: 45506230, 45506223 
2  kolor: czarny/mosiądz 239  187,-/szt.   

kod: 45879652, dostępny również kolor: szary

5

4,8

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

zewnętrzno-wewnętrzny, może 
być stosowany w miejscach  

o dużym natężeniu ruchu

duża odporność na zabrudzenia 
i warunki atmosferyczne

219

167,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł
Lampa wisząca BOHO* 
15 W, E27, śr.: 20 cm, 
kolory: biały i czarny
kod: 83508238, 83611435 
dostępne inne elementy serii

39,99

32,-/szt.

PROMOCJA

-19%

1  Reflektorek ENALI* 35 W, GU10, kolory: czarny i biały, kod: 82549466, 82549464
2  Listwa reflektorkowa ENALI* 129  107,-/szt. 3 x 35 W, GU10, kolory: czarny i biały

kod: 82549539, 82549538, dostępne inne elementy serii

1

3

2

149

117,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Lampa wisząca SARDO* 40 W, E27, kl. energ.: A - G 
1  kolor: czarny, kod: 82491614
2  kolor: nikiel 159  127,-/szt.  kod: 82491612
3  kolor: mosiądz 159  127,-/szt. kod: 82491610

dostępne inne elementy serii

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

1

2
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

158,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

69,99

58,97/opak.

PROMOCJA

-15%

Farba do wnętrz DEKORAL EKO
poj.: 10 l, kolor: biały  
kod: 42847336
cena za 1 l: 5,90 zł

319

279,-/opak.

PROMOCJA

-12%

Farba do wnętrz MAGNAT CERAMIC
poj.: 10 l, kolor: biały
kod: 45734654
cena za 1 l: 27,90 zł

49,90

39,90/opak.

PROMOCJA

-20%

Farba do wnętrz LUXENS FARBA LATEKSOWA 
poj.: 2,5 l, kod: 82597327 
cena za 1 l: 15,96 zł
poj.: 5 l 88,90  69,90/opak. kod: 82597383 
cena za 1 l: 13,98 zł

Farba do wnętrz MAGNAT CERAMIC 
poj.: 5 l, kolor: srebrzysty granit, kod: 45613575 
cena za 1 l: 31,60 zł 
*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 2,5 l dowolnej farby kolorowej MAGNAT 
dostaniesz kartę podarunkową o wartości 20 zł. Regulaminy promocji  
dostępne w punkcie informacyjnym sklepu oraz na www.leroymerlin. pl. 
Promocje dostępne w sklepach stacjonarnych i internetowym. Oferta ważna 
do wyczerpania kart podarunkowych. 

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER 
INDUSTRIAL poj.: 1 l
kod: 44766274

112

88,90/opak.

PROMOCJA

-20%

efekt delikatnie 
metaliczny

odporna na szorowanie

ceramiczna

10 kolorów

72 kolory

Ściana

1 2

3 4

dostępne 
kolory

Seria osprzętu LOGUS 90
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kolor: biały, kod: 82397670
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki 19,99  17,77/szt. kolor: biały, kod: 82397528
3  Ramka pojedyncza 4,99  4,27/szt. kolor: biały, kod: 15844843
4  Ramka podwójna 9,49/szt. kolor: biały, kod: 15844864

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały, grafit i czarny

14,99

13,37/szt.

PROMOCJA

-10%

Seria osprzętu MILUZ ED kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy kod: 82952489 
2  Włącznik podwójny 14,49/szt. kod: 82952483 
3  Gniazdo pojedyncze 12,49  9,97/szt.  kod: 82952471 
4  Ramka podwójna 5,49  4,77/szt.  kod: 84388235

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały i aluminium

12,49

9,97/szt.

PROMOCJA

-20%

1 4

dostępne 
kolory

2 3

ceramiczna

30 kolorów

4,2

4,6

4

93,90

79,-/opak.

PROMOCJA

-15%

38,99

32,99/opak.

PROMOCJA

-15%

Kamień betonowy ELBRUS
opak.: 0,42 m2, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 83289018,  cena za 1 m2: 78,55 zł

32,99

29,69/opak.

PROMOCJA

-10%

Kamień betonowy MESADA GRAFIT
opak.: 0,44 m2, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 82186639, cena za 1 m2: 67,48 zł

Panel PVC LINEO 2 MARRON 
opak.: 0,42 m2, kod: 89168314
cena za 1 m2: 188,10 zł

54

39,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Tapeta winylowa na flizelinie 
dostępne różne wzory i kolory 

1  CEGŁA BIAŁA kod: 45844351, cena za 1 m2: 7,50 zł 
2  EINFACH 74,99  56,97/szt. kod: 82376389 

cena za 1 m2: 10,69 zł
3  FLOWER 74,99  56,97/szt. kod: 82635522

cena za 1 m2: 10,69 zł
4  NEUE BUDE1 89,99  69,97/szt. kod: 45946516

cena za 1 m2: 13,13 zł

4

5

-15%
na wszystkie 
kolory

do fasad 
i elewacji

129

109,-/opak.

PROMOCJA

-15%

Farba do fasad ŚNIEŻKA ELEWACYJNA poj.: 10 l,
kolor: biały, kod: 82821144, cena za 1 l: 10,90 zł
ceny pozostałych kolorów: 139  118,-/opak.

9 kolorów

300
rodzajów 
paneli 
ściennych, 
boazerii 
i kamieni 
dekoracyjnych 

ponad

Sprawdź 
wybór!

1

2

3

4

produkt naturalny

Boazeria sosnowa kl.: C, 
wym.: 11,5 x 96 x 2400 cm, opak.: 2,765 m2, kod: 45889074
cena za opak.: 93,93 zł 
wym.: 11,5 x 96 x 3000 cm, opak.: 2,88 m2, kod: 82126565 
cena za opak.: 97,83 zł

33,97/m2

OFERTA SPECJALNA

+
możliwość montażu 
w pomieszczeniach 

o podwyższonej 
wilgotności

5 l
Zobacz więcej 

okładzin 
ściennych KARTA

PODARUNKOWA 

20zł

*



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

158,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

69,99

58,97/opak.

PROMOCJA

-15%

Farba do wnętrz DEKORAL EKO
poj.: 10 l, kolor: biały  
kod: 42847336
cena za 1 l: 5,90 zł

319

279,-/opak.

PROMOCJA

-12%

Farba do wnętrz MAGNAT CERAMIC
poj.: 10 l, kolor: biały
kod: 45734654
cena za 1 l: 27,90 zł

49,90

39,90/opak.

PROMOCJA

-20%

Farba do wnętrz LUXENS FARBA LATEKSOWA 
poj.: 2,5 l, kod: 82597327 
cena za 1 l: 15,96 zł
poj.: 5 l 88,90  69,90/opak. kod: 82597383 
cena za 1 l: 13,98 zł

Farba do wnętrz MAGNAT CERAMIC 
poj.: 5 l, kolor: srebrzysty granit, kod: 45613575 
cena za 1 l: 31,60 zł 
*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 2,5 l dowolnej farby kolorowej MAGNAT 
dostaniesz kartę podarunkową o wartości 20 zł. Regulaminy promocji  
dostępne w punkcie informacyjnym sklepu oraz na www.leroymerlin. pl. 
Promocje dostępne w sklepach stacjonarnych i internetowym. Oferta ważna 
do wyczerpania kart podarunkowych. 

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER 
INDUSTRIAL poj.: 1 l
kod: 44766274

112

88,90/opak.

PROMOCJA

-20%

efekt delikatnie 
metaliczny

odporna na szorowanie

ceramiczna

10 kolorów

72 kolory

Ściana

1 2

3 4

dostępne 
kolory

Seria osprzętu LOGUS 90
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kolor: biały, kod: 82397670
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki 19,99  17,77/szt. kolor: biały, kod: 82397528
3  Ramka pojedyncza 4,99  4,27/szt. kolor: biały, kod: 15844843
4  Ramka podwójna 9,49/szt. kolor: biały, kod: 15844864

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały, grafit i czarny

14,99

13,37/szt.

PROMOCJA

-10%

Seria osprzętu MILUZ ED kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy kod: 82952489 
2  Włącznik podwójny 14,49/szt. kod: 82952483 
3  Gniazdo pojedyncze 12,49  9,97/szt.  kod: 82952471 
4  Ramka podwójna 5,49  4,77/szt.  kod: 84388235

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały i aluminium

12,49

9,97/szt.

PROMOCJA

-20%

1 4

dostępne 
kolory

2 3

ceramiczna

30 kolorów

4,2

4,6

4

93,90

79,-/opak.

PROMOCJA

-15%

38,99

32,99/opak.

PROMOCJA

-15%

Kamień betonowy ELBRUS
opak.: 0,42 m2, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 83289018,  cena za 1 m2: 78,55 zł

32,99

29,69/opak.

PROMOCJA

-10%

Kamień betonowy MESADA GRAFIT
opak.: 0,44 m2, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 82186639, cena za 1 m2: 67,48 zł

Panel PVC LINEO 2 MARRON 
opak.: 0,42 m2, kod: 89168314
cena za 1 m2: 188,10 zł

54

39,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Tapeta winylowa na flizelinie 
dostępne różne wzory i kolory 

1  CEGŁA BIAŁA kod: 45844351, cena za 1 m2: 7,50 zł 
2  EINFACH 74,99  56,97/szt. kod: 82376389 

cena za 1 m2: 10,69 zł
3  FLOWER 74,99  56,97/szt. kod: 82635522

cena za 1 m2: 10,69 zł
4  NEUE BUDE1 89,99  69,97/szt. kod: 45946516

cena za 1 m2: 13,13 zł

4

5

-15%
na wszystkie 
kolory

do fasad 
i elewacji

129

109,-/opak.

PROMOCJA

-15%

Farba do fasad ŚNIEŻKA ELEWACYJNA poj.: 10 l,
kolor: biały, kod: 82821144, cena za 1 l: 10,90 zł
ceny pozostałych kolorów: 139  118,-/opak.

9 kolorów

300
rodzajów 
paneli 
ściennych, 
boazerii 
i kamieni 
dekoracyjnych 

ponad

Sprawdź 
wybór!

1

2

3

4

produkt naturalny

Boazeria sosnowa kl.: C, 
wym.: 11,5 x 96 x 2400 cm, opak.: 2,765 m2, kod: 45889074
cena za opak.: 93,93 zł 
wym.: 11,5 x 96 x 3000 cm, opak.: 2,88 m2, kod: 82126565 
cena za opak.: 97,83 zł

33,97/m2

OFERTA SPECJALNA

+
możliwość montażu 
w pomieszczeniach 

o podwyższonej 
wilgotności

5 l
Zobacz więcej 

okładzin 
ściennych KARTA

PODARUNKOWA 

20zł

*



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

1  Glazura LARCHWOOD 
wym.: 30 x 90 cm, kod: 82680049, 82680051, 82680053

2  Glazura LARCHWOOD ZIG 169  117,-/m2

wym.: 30 x 90 cm, kod: 82680050, 82680052, 82680054 
akcesoria: listwa LARCHWOOD

Gres szkliwiony CHARM  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4, wym.: 18,5 x 59,8 cm 
kod: 82669031, 82669032, 82669033, 83782722

Płytki 
ceramiczne

149

107,-/m2

PROMOCJA

-28% 54,99

44,97/m2

PROMOCJA

-18%

69,99

53,97/m2

PROMOCJA

-22%

Gres szkliwiony CALACATTA SILVER
1  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82275366
2  wym.: 60 x 120 cm 119  97,-/m2   kod: 82275367* 
3  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO 129  89,-/m2  wym.: 80 x 80 cm

kod: 82275511*
*produkty na zamówienie 

1

2

3
2

efekt błyszczących 
drobin

strukturalny

NOWOŚĆ

1

69,99

59,97/m2

PROMOCJA

-14%

1  Gres szkliwiony LORENT wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82923355, 
82923358, 82923360, 82923741

2  Gres szkliwiony TAPIS BEIGE 74,97/m2 

wym.: 60 x 60 cm, kod: 89671992

2

1

idealna na werandy 
i tarasy

mrozoodporna

54,99

39,97/m2

PROMOCJA

-27%

1  Glazura AVIGNON wym.: 14,8 x 44,8 cm, kod: 82137918 
2  Glazura strukturalna AVIGNON 
67,99  59,98/m2 wym.: 14,8 x 44,8 cm

kod: 82137919, akcesoria: dekory, mozaika i listwa AVIGNON

rektyfikowana

rektyfikowany
rektyfikowany

89,99

69,97/m2

PROMOCJA

-22%

Gres szkliwiony VEIDA  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4, wym.: 19,3 x 120 cm 
kod: 82174275, 82174276, 82513025

79,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25%

Glazura CHIC STONE 
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 90155029, 90155030 
akcesoria: dekor i gres szkliwiony CHIC STONE

21

1 2

123

97,-/m2

PROMOCJA

-21%

1  Glazura PERLA wym.: 29,8 x 74,8 cm, kolor: biały, kod: 82502254
2  kolor: zielony 127  97,-/m2 kod: 84461090
3  Glazura strukturalna PERLA 129  107,-/m2

wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 82502255, akcesoria: dekor i mozaika PERLA

1 3

rektyfikowany

rektyfikowany

rektyfikowany

połysk

połysk

WIELKI FORMAT GRESÓW

podwyższona 
antypoślizgowość

NOWOŚĆ

1 2

idealne do szybkich renowacji 
„płytka na płytkę”

rektyfikowane gresy slim 5 mm grubości

połyskpołysk i mat

Chcesz zaprojektować łazienkę swoich marzeń?
Możesz zrobić to samodzielnie na 

www.leroymerlin.pl/planer-3d.html
 lub z pomocą projektanta. 

Wystarczy, że umówisz się na spotkanie 
online za pośrednictwem strony 

www.leroymerlin.pl/projekt 

21

5

5

4,6

4,5

PROJEKTOWANIE  
łazienki

300
serii gresów

ponad

Sprawdź 
wybór!

1  Gres szkliwiony TONADA 
wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny 
kod: 83633306, 83633307 

2  Gres szkliwiony FONTAGO  
wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny 
kod: 83633309, 83633311 
produkty na zamówienie

79,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Gres szkliwiony SELGET mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
1  wym.: 59,7 x 59,7 cm, kod: 83620679, 83620680
2  wym.: 59,7 x 119,7 cm 99,97/m2  

kod: 83620681, 83620682 

69,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Płytka podłogowa GRANITOS mrozoodporna
1  BROWN wym.: 30 x 30 cm, kod: 45878294

wym.: 30 x 60 cm 39,97/m2 kod: 45879883 
2  BEIGE 

wym.: 30 x 30 cm 39,99  29,97/m2 kod: 45878280 
wym.: 30 x 60 cm 49,99  39,97/m2 kod: 45879862 
akcesoria: stopnice GRANITOS

29,97/m2

Gres szkliwiony TORINO
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny 
kod: 82378893, 82378894

99,99

79,97/m2

PROMOCJA

-20%

rektyfikowana

2

Zobacz więcej 
płytek 

ceramicznych  



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

1  Glazura LARCHWOOD 
wym.: 30 x 90 cm, kod: 82680049, 82680051, 82680053

2  Glazura LARCHWOOD ZIG 169  117,-/m2

wym.: 30 x 90 cm, kod: 82680050, 82680052, 82680054 
akcesoria: listwa LARCHWOOD

Gres szkliwiony CHARM  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4, wym.: 18,5 x 59,8 cm 
kod: 82669031, 82669032, 82669033, 83782722

Płytki 
ceramiczne

149

107,-/m2

PROMOCJA

-28% 54,99

44,97/m2

PROMOCJA

-18%

69,99

53,97/m2

PROMOCJA

-22%

Gres szkliwiony CALACATTA SILVER
1  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82275366
2  wym.: 60 x 120 cm 119  97,-/m2   kod: 82275367* 
3  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO 129  89,-/m2  wym.: 80 x 80 cm

kod: 82275511*
*produkty na zamówienie 
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2

3
2
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strukturalny
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1

69,99

59,97/m2
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mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82923355, 
82923358, 82923360, 82923741

2  Gres szkliwiony TAPIS BEIGE 74,97/m2 

wym.: 60 x 60 cm, kod: 89671992

2
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mrozoodporna

54,99

39,97/m2

PROMOCJA

-27%
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2  Glazura strukturalna AVIGNON 
67,99  59,98/m2 wym.: 14,8 x 44,8 cm

kod: 82137919, akcesoria: dekory, mozaika i listwa AVIGNON
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89,99

69,97/m2
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79,99
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1 2
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5

5

4,6

4,5
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1  wym.: 59,7 x 59,7 cm, kod: 83620679, 83620680
2  wym.: 59,7 x 119,7 cm 99,97/m2  

kod: 83620681, 83620682 

69,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Płytka podłogowa GRANITOS mrozoodporna
1  BROWN wym.: 30 x 30 cm, kod: 45878294

wym.: 30 x 60 cm 39,97/m2 kod: 45879883 
2  BEIGE 

wym.: 30 x 30 cm 39,99  29,97/m2 kod: 45878280 
wym.: 30 x 60 cm 49,99  39,97/m2 kod: 45879862 
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2
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

20.04.2022 do 05.05.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

519

436,-/szt.

PROMOCJA

-83 zł

Grzejnik łazienkowy LUXUS 524 W, 
wym.: 1025 x 580 x 100 mm, podłączenie: dolne 50 cm
kolory: biały i grafitowy, kod: 45679004, 45679011
dostępne inne wymiary

możliwość 
podłączenia 

grzałki 
elektrycznej

6 lat

92,99

79,99/szt.

PROMOCJA

-13%

Bateria umywalkowa PETITE korek automatyczny
1  kolor: srebrny, kod: 45290742
2  kolor: czarny 169 139,-/szt.  kod: 82950434
3  kolor: złoty 199  169,-/szt. kod: 82950455

dostępne inne elementy serii

199

157,/szt.

PROMOCJA

-21%

1  Bateria umywalkowa REMIX
kolor: chrom, kod: 88737174
kolor: czarny, kod: 88737187

2  Bateria nablatowa REMIX 285 237,-/szt.
kolor: chrom, kod: 88737179
kolor: czarny, kod: 88737195
dostępne inne elementy serii

3

10 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

799

749,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Stelaż podtynkowy 
SOLIDO 3w1

1  kolor: czarny, kod: 84333926 
Miski wiszące WC 
z deską wypinaną wolnoopadającą:

2  DELOS 
kolor: biały 449,-/szt. 
kod: 82945373
3  DELOS 

kolor: czarny 699,-/szt. 
kod: 83186262 

4  CITY SQUARE 
899  749,-/szt.  

kod: 82585099 

10 lat

10 lat

519

455,-/szt.

PROMOCJA

-64 zł

Kompakt FARO 
deska wolnoopadająca wypinana 
kod: 89179020

3 lata

na kabinę

19
5 

cm

śr. deszczownicy: 
20,5 cm

rączka  
natryskowa:
2-funkcyjna

5 lat

5 lat

5 lat

5 lat

457,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw 3-elementowy, 
wannowy LOOP GO
kod: 84277976

239,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kinkiet łazienkowy SHINE LED 13,8 W, 
kolory: biały/chrom, czarny/chrom, biały/złoty i czarny/złoty 
kod: 83683337, 83683375, 83683379, 83683381 

399

309,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł

Zestaw mebli łazienkowych OVO 
1  Szafka pod umywalkę szer.: 60 cm, kod: 82698904 
2  Blat łazienkowy 99  87,-/szt.  

wym.: 60 x 46 cm, kod: 82698922 
3  Umywalka stawianaTEJA 348 297,-/szt.

wym.: 60 x 41 cm, kod: 45605602 
4  Słupek 698 550,-/szt. szer.: 35 cm

kod: 82698914 
5  Lustro TIME LED 599 477,-/szt.

wym.: 60 x 80 cm, kod: 82207898

649

497,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Zestaw mebli łazienkowych STILLA 
1  Szafka pod umywalkę szer.: 60 cm, kod: 82844005 
2  Blat łazienkowy 119 97,-/szt.

wym.: 60 x 46 cm, kod: 45592904 
3  Umywalka stawiana ESSENTIAL ROUND 
179 140,-/szt. śr.: 33 cm, kod: 82644580 

4  Szafka wisząca 379 300,-/szt.szer.: 30 cm
kod: 45946124 
5  Lustro łazienkowe RING z oświetleniem 
499 417,-/szt. śr.: 80 cm, kod: 82730440

gr. szkła: 
8 mm

dostępny 
również 

kolor 
czarny

659

597,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Kabina WALK IN REMIX wym.: 80 x 200 cm, 
szkło transparentne, kod: 80900286 
dostępny również kolor: czarny 

699  637,-/szt.  kod: 80900295 
wym.: 90 cm, 100 cm, 120 cm
oraz ruchoma osłonka 40 cm

20
0 

cm

10 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

Kolumna z baterią 
termostatyczną BLEND 
kod: 83608988, dostępny 
również kolor: czarny 

1999  1799,-/szt.
kod: 90165648 NOWOŚĆ
dostępna w wybranych 
sklepach

1199

1149,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

możliwość 
wklejenia płytki

niska zabudowa 
- 55 mm

Kabina z brodzikiem 
OLGA 
wym.: 80 x 80 x 195 cm, 
szkło transparentne, drzwi 
przesuwne, kod: 83591227 
dostępne również wym.: 90 x 90 cm 

679  597,-/szt. 
kod: 83591228

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

szer.: 60 cm

IP44

5     lat

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW miska do wyboru

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

1

4

2 3

10 lat

10 lat

5

4,7

4,4

1

1

2

2

4,2

1099

997,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Kabina z polskim brodzikiem 
ARSENA wym.: 80 x 80 x 206 cm, szkło 
transparentne, drzwi przesuwne 
kod: 82608991 
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

3 lata

na kabinę

10 lat

na brodzik

20
6 

cm

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

4

4,4

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

2

1

oszczędność wody do 60%

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
wiszących

ponad

Sprawdź 
wybór!

Odpływ liniowy prysznicowy BEST DRAIN 600 2 w 1 
wym.: 70 x 110 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s
kod: 82138313, dostępne również wym.: 
L700 2 w 1 367,-/szt. kod: 45954972, L800 2 w 1 377,-/szt. kod: 82138314

357,-/szt.

449

397,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Kolumna z baterią 
mieszaczową
VIVO BLACK
kod: 82932789

śr. deszczownicy: 
23 cm

rączka  
natryskowa:
2-funkcyjna

1

1

2
3

4

5

2
3

5

4

Zestaw GROHE z miską 
bezkołnierzową OSLO

1  Stelaż podtynkowy GROHE 3 w 1
przycisk w kolorze: chrom połysk, kod: 82280489

2  Miska wisząca OSLO 
deska wolnoopadająca wypinana, kod: 82807804

1048

896,-/zest.

PROMOCJA

-152 zł

649

547,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Zestaw podtynkowy 
ACTIVE MITOS 
deska wolnoopadająca wypinana 
kod: 82281560

727,-/szt.

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

44,80
20 RAT 0%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

20.04.2022 do 05.05.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

519

436,-/szt.

PROMOCJA

-83 zł

Grzejnik łazienkowy LUXUS 524 W, 
wym.: 1025 x 580 x 100 mm, podłączenie: dolne 50 cm
kolory: biały i grafitowy, kod: 45679004, 45679011
dostępne inne wymiary

możliwość 
podłączenia 

grzałki 
elektrycznej

6 lat

92,99

79,99/szt.

PROMOCJA

-13%

Bateria umywalkowa PETITE korek automatyczny
1  kolor: srebrny, kod: 45290742
2  kolor: czarny 169 139,-/szt.  kod: 82950434
3  kolor: złoty 199  169,-/szt. kod: 82950455

dostępne inne elementy serii

199

157,/szt.

PROMOCJA

-21%

1  Bateria umywalkowa REMIX
kolor: chrom, kod: 88737174
kolor: czarny, kod: 88737187

2  Bateria nablatowa REMIX 285 237,-/szt.
kolor: chrom, kod: 88737179
kolor: czarny, kod: 88737195
dostępne inne elementy serii

3

10 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

799

749,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Stelaż podtynkowy 
SOLIDO 3w1

1  kolor: czarny, kod: 84333926 
Miski wiszące WC 
z deską wypinaną wolnoopadającą:

2  DELOS 
kolor: biały 449,-/szt. 
kod: 82945373
3  DELOS 

kolor: czarny 699,-/szt. 
kod: 83186262 

4  CITY SQUARE 
899  749,-/szt.  

kod: 82585099 

10 lat

10 lat

519

455,-/szt.

PROMOCJA

-64 zł

Kompakt FARO 
deska wolnoopadająca wypinana 
kod: 89179020

3 lata

na kabinę

19
5 

cm

śr. deszczownicy: 
20,5 cm

rączka  
natryskowa:
2-funkcyjna

5 lat

5 lat

5 lat

5 lat

457,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw 3-elementowy, 
wannowy LOOP GO
kod: 84277976

239,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kinkiet łazienkowy SHINE LED 13,8 W, 
kolory: biały/chrom, czarny/chrom, biały/złoty i czarny/złoty 
kod: 83683337, 83683375, 83683379, 83683381 

399

309,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł

Zestaw mebli łazienkowych OVO 
1  Szafka pod umywalkę szer.: 60 cm, kod: 82698904 
2  Blat łazienkowy 99  87,-/szt.  

wym.: 60 x 46 cm, kod: 82698922 
3  Umywalka stawianaTEJA 348 297,-/szt.

wym.: 60 x 41 cm, kod: 45605602 
4  Słupek 698 550,-/szt. szer.: 35 cm

kod: 82698914 
5  Lustro TIME LED 599 477,-/szt.

wym.: 60 x 80 cm, kod: 82207898

649

497,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Zestaw mebli łazienkowych STILLA 
1  Szafka pod umywalkę szer.: 60 cm, kod: 82844005 
2  Blat łazienkowy 119 97,-/szt.

wym.: 60 x 46 cm, kod: 45592904 
3  Umywalka stawiana ESSENTIAL ROUND 
179 140,-/szt. śr.: 33 cm, kod: 82644580 

4  Szafka wisząca 379 300,-/szt.szer.: 30 cm
kod: 45946124 
5  Lustro łazienkowe RING z oświetleniem 
499 417,-/szt. śr.: 80 cm, kod: 82730440

gr. szkła: 
8 mm

dostępny 
również 

kolor 
czarny

659

597,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Kabina WALK IN REMIX wym.: 80 x 200 cm, 
szkło transparentne, kod: 80900286 
dostępny również kolor: czarny 

699  637,-/szt.  kod: 80900295 
wym.: 90 cm, 100 cm, 120 cm
oraz ruchoma osłonka 40 cm

20
0 

cm

10 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

Kolumna z baterią 
termostatyczną BLEND 
kod: 83608988, dostępny 
również kolor: czarny 

1999  1799,-/szt.
kod: 90165648 NOWOŚĆ
dostępna w wybranych 
sklepach

1199

1149,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

możliwość 
wklejenia płytki

niska zabudowa 
- 55 mm

Kabina z brodzikiem 
OLGA 
wym.: 80 x 80 x 195 cm, 
szkło transparentne, drzwi 
przesuwne, kod: 83591227 
dostępne również wym.: 90 x 90 cm 

679  597,-/szt. 
kod: 83591228

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

szer.: 60 cm

IP44

5     lat

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW miska do wyboru

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

1

4

2 3

10 lat

10 lat

5

4,7

4,4

1

1

2

2

4,2

1099

997,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Kabina z polskim brodzikiem 
ARSENA wym.: 80 x 80 x 206 cm, szkło 
transparentne, drzwi przesuwne 
kod: 82608991 
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

3 lata

na kabinę

10 lat

na brodzik

20
6 

cm

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

4

4,4

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

2

1

oszczędność wody do 60%

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
wiszących

ponad

Sprawdź 
wybór!

Odpływ liniowy prysznicowy BEST DRAIN 600 2 w 1 
wym.: 70 x 110 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s
kod: 82138313, dostępne również wym.: 
L700 2 w 1 367,-/szt. kod: 45954972, L800 2 w 1 377,-/szt. kod: 82138314

357,-/szt.

449

397,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Kolumna z baterią 
mieszaczową
VIVO BLACK
kod: 82932789

śr. deszczownicy: 
23 cm

rączka  
natryskowa:
2-funkcyjna

1

1

2
3

4

5

2
3

5

4

Zestaw GROHE z miską 
bezkołnierzową OSLO

1  Stelaż podtynkowy GROHE 3 w 1
przycisk w kolorze: chrom połysk, kod: 82280489

2  Miska wisząca OSLO 
deska wolnoopadająca wypinana, kod: 82807804

1048

896,-/zest.

PROMOCJA

-152 zł

649

547,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Zestaw podtynkowy 
ACTIVE MITOS 
deska wolnoopadająca wypinana 
kod: 82281560

727,-/szt.

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

44,80
20 RAT 0%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

20.04.2022 do 05.05.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

109

74,97/m2

PROMOCJA

-31%

Panel podłogowy DĄB CALGARY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 44670416

Panel winylowy MOODS GATSBY
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,49 m2FORTE 4,2 mm 45964513

Panel podłogowy DĄB BAROKOWY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,131 m2AC5 8 mm 44518110

Panel winylowy MARMARIS
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,635 m2FORTE 3,5 mm 83404216

Panel podłogowy DĄB PINO 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 82455938

Deska warstwowa DĄB GOLD lakierowana
grubośćwymiary opakowanie kod

1,58 m2207 x 1092 mm 14 mm 43993250

Deska warstwowa  
DĄB SZCZOTKOWANY lakierowana

grubośćwymiary opakowanie kod

1,37 m2180 x 1092 mm 14 mm 45788064

Panel podłogowy DĄB SEDAŃSKI 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,995 m2AC4 8 mm 83742276

Panel winylowy HERAKLION
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 82383307

Panel podłogowy DĄB HALBERD
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 83630941

45962882

Panel podłogowy DĄB SCENICZNY
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,663 m2AC4 7 mm

kod

89973294

Panel winylowy NARVIK
grubośćklasa użyteczności opakowanie

1,76 m2FORTE 4 mm

kod

35,99

29,97/m2

PROMOCJA

-16% 109

74,97/m2

PROMOCJA

-31%

44,99

33,97/m2

PROMOCJA

-24%

Panel podłogowy CROSSBOW
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC5 12 mm 83630942

69,99

55,97/m2

PROMOCJA

-20%

49,99

36,97/m2

PROMOCJA

-26%

119

105,-/m2

PROMOCJA

-11%

44,99

34,97/m2

PROMOCJA

-22% 119

89,97/m2

PROMOCJA

-24%

79,99

64,97/m2

PROMOCJA

-18%
169

149,-/m2

PROMOCJA

-11%

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga4-stronna v-fuga

3-lamelowa

montaż na klik

4,5

Panel podłogowy ABERDEEN 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,993 m2AC5 8 mm 87851824 

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

4-stronna v-fuga

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

MONTAŻ 
paneli
podłogowych

21,97/m2

OFERTA SPECJALNA

69,97/m2

OFERTA SPECJALNA

4

4,3

Zobacz 
więcej 
podłóg  Podłogi KLASA ŚCIERALNOŚCI AC4

DESKA WARSTWOWA

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC5 PANELE WINYLOWYE

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC6

130
rodzajów 
paneli 
winylowych

ponad

Sprawdź 
wybór!



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

20.04.2022 do 05.05.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

109

74,97/m2

PROMOCJA

-31%

Panel podłogowy DĄB CALGARY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 44670416

Panel winylowy MOODS GATSBY
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,49 m2FORTE 4,2 mm 45964513

Panel podłogowy DĄB BAROKOWY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,131 m2AC5 8 mm 44518110

Panel winylowy MARMARIS
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,635 m2FORTE 3,5 mm 83404216

Panel podłogowy DĄB PINO 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 82455938

Deska warstwowa DĄB GOLD lakierowana
grubośćwymiary opakowanie kod

1,58 m2207 x 1092 mm 14 mm 43993250

Deska warstwowa  
DĄB SZCZOTKOWANY lakierowana

grubośćwymiary opakowanie kod

1,37 m2180 x 1092 mm 14 mm 45788064

Panel podłogowy DĄB SEDAŃSKI 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,995 m2AC4 8 mm 83742276

Panel winylowy HERAKLION
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 82383307

Panel podłogowy DĄB HALBERD
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 83630941

45962882

Panel podłogowy DĄB SCENICZNY
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,663 m2AC4 7 mm

kod

89973294

Panel winylowy NARVIK
grubośćklasa użyteczności opakowanie

1,76 m2FORTE 4 mm

kod

35,99

29,97/m2

PROMOCJA

-16% 109

74,97/m2

PROMOCJA

-31%

44,99

33,97/m2

PROMOCJA

-24%

Panel podłogowy CROSSBOW
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC5 12 mm 83630942

69,99

55,97/m2

PROMOCJA

-20%

49,99

36,97/m2

PROMOCJA

-26%

119

105,-/m2

PROMOCJA

-11%

44,99

34,97/m2

PROMOCJA

-22% 119

89,97/m2

PROMOCJA

-24%

79,99

64,97/m2

PROMOCJA

-18%
169

149,-/m2

PROMOCJA

-11%

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga4-stronna v-fuga

3-lamelowa

montaż na klik

4,5

Panel podłogowy ABERDEEN 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,993 m2AC5 8 mm 87851824 

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

4-stronna v-fuga

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

MONTAŻ 
paneli
podłogowych

21,97/m2

OFERTA SPECJALNA

69,97/m2

OFERTA SPECJALNA

4

4,3

Zobacz 
więcej 
podłóg  Podłogi KLASA ŚCIERALNOŚCI AC4

DESKA WARSTWOWA

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC5 PANELE WINYLOWYE

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC6

130
rodzajów 
paneli 
winylowych

ponad

Sprawdź 
wybór!



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
MONTAŻ kuchni

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
PROJEKTOWANIE kuchni

Drzwi

269

227,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Seria SIMON* 
kolor: dąb sonoma
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 44621822
dostępne inne skrzydła z serii

569

497,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Seria MALIBU* 
kolor: bianco
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82368044
dostępne inne skrzydła z serii

Kuchnia

OFERTA SPECJALNA

329,-/szt.
Zlewozmywak SUMMER z baterią elastyczną
wym.: 62 x 44 x 17 cm, kolory: czarny, szary i beżowy 
kod: 82623819, 82623820, 82623821

Seria PARMA* kolor: biały  
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 
kod: 82973690 
dostępne inne skrzydła z serii

elastyczna  wylewka 
w kolorze zlewu

Zlewozmywak CAPRI 
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 77 x 49 x 18 cm, 
kolory: czarny, beżowy, szary i biały
kod: 45897775, 45897712, 45897782, 82140386*
*dostępny na zamówienie

349,-/szt.

49 cm

77 cm

duży 
ociekacz

syfon 
oszczędzający 

miejsce10  lat

głęboka 
komora

likwiduje 
przykre 
zapachy

redukuje o ok. 
40% ilość wyno-

szonych śmieci

wyposażony we 
włącznik

skrzydło 
bezprzylgowe 

z niewidocznymi 
zawiasami

zamek 
magnetyczny

cichy 
domyk

cichy domyk

głębokie  
szafki

możliwość rozbudowy  
o dodatkowe szafki

możliwość rozbudowy  
o dodatkowe szafki

1499

1299,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

Zestaw mebli kuchennych 
SALMA* dł. zestawu: 2 m, 

kolor: front - grafit, 
korpus - biały, kod: 82629220

dostępne również kolory:
biały, kod: 82653625 

beż, kod: 83557357

Rozdrabniacz kuchenny 
INSINKERATOR wym.: 31,8 x 17,3 cm,
poj.: 0,98 l, śr. podł.: 40 mm, moc: 380 W 
kod: 45630452

1069

855,-/szt.

PROMOCJA

-214 zł

999

849,-/zest.

PROMOCJA

-150 zł

Zestaw mebli  
kuchennych  

MIAMI*
dł. zestawu: 2 m/6 el., 

kolor: biały mat
kod: 88099734*c

en
a 

be
z 

kl
am

ki
 i o

śc
ie

żn
ic

y,
 w

 st
ał

ej
 o

fe
rc

ie
 d

os
tę

pn
e 

oś
ci

eż
ni

ce
 re

gu
lo

w
an

e

379

327,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Seria MORANO I* kolor: biały
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 45072454
dostępne inne skrzydła z serii

629

527,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Seria QUANTO* 
kolor: grafit
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82379288
dostępne inne skrzydła z serii

289

247,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Seria TRIM W* kolor: biały
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 82663189
dostępne inne skrzydła z serii

629,-/szt.

Blaty drewniane wym.: 300 x 65 x 2,7 cm
1  DĄB COUNTRY SUROWY kod: 82211262 

cena za 1 m: 209,67 zł
2  DĄB SUROWY 649,-/szt. kod: 82903210

cena za 1 m: 216,34 zł
3  ANTIQUE OLEJ 849,-/szt. kod: 82903211

cena za 1 m: 283 zł

1

1

2

3

3

MONTAŻ
drzwi

TAK, 
pomożemy

Bateria kuchenna MADEIRA głowica 
ceramiczna: 35 mm, wys. wylewki: 32 cm,
kolory: stal szczotkowana, chrom,  szary, czarny
i czarny mat, kod: 86562539, 86562540, 86562538 
dostępne inne kolory

129,-/szt.

Seria DAVOS* 
kolor: dąb silver
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45063186
dostępne inne skrzydła z serii

318,-/szt.

montaż bez 
narzędzi

stalowy 
korpus

32
 c

m

regulacja 
strumienia 
wody 

elastyczna 
wylewka

Bateria HULA
wys.: 33 cm, kolory: czarny, beżowy, 
biały i szary, kod: 82433689, 
82433692, 82433690, 82433691 

149,-/szt.

33
 c

m

trwała 
konstrukcja 
ramowa

trwała 
konstrukcja 
ramowa

syfon w komplecie, 
głęboka komora

trwała 
konstrukcja 

ramowa

3  lata3  lata

3  lata

3  lata

okleina 
o strukturze 

drewna

okleina 
o strukturze 

drewna

10 lat

*c
en

a 
ni

e 
ob

ej
m

uj
e 

bl
at

u,
 sp

rz
ęt

u 
AG

D 
i a

kc
es

or
ió

w
 k

uc
he

nn
yc

h

4,5
4,3

5

5

4

4,3

2327,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

399

347,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Seria MATARO* 
kolor: dąb Montana  
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45071404  
dostępne inne skrzydła z serii

Seria CAPRI* kolor: biały 
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 83244485
dostępne inne skrzydła z serii

357,-/szt.

45,49

34,90/szt.

PROMOCJA

-23%

Klamka na rozecie RIVERO  
1  wyk.: białe, kod: 45778894 
2  wyk.: czarne, kod: 45778831
3  52,90  42,90/szt.

wyk.: grafit, kod: 82358429

trwała 
konstrukcja 

ramowa

trwała 
konstrukcja 

ramowa

folia  
o wysokiej 

odporności 
na ścieranie

40
 c

m

80 cm
80 cm40 cm

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

42,45
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

64,95
20 RAT 0%

Zobacz 
wiecej 
drzwi 



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
MONTAŻ kuchni

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
PROJEKTOWANIE kuchni

Drzwi

269

227,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Seria SIMON* 
kolor: dąb sonoma
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 44621822
dostępne inne skrzydła z serii

569

497,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Seria MALIBU* 
kolor: bianco
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82368044
dostępne inne skrzydła z serii

Kuchnia

OFERTA SPECJALNA

329,-/szt.
Zlewozmywak SUMMER z baterią elastyczną
wym.: 62 x 44 x 17 cm, kolory: czarny, szary i beżowy 
kod: 82623819, 82623820, 82623821

Seria PARMA* kolor: biały  
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 
kod: 82973690 
dostępne inne skrzydła z serii

elastyczna  wylewka 
w kolorze zlewu

Zlewozmywak CAPRI 
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 77 x 49 x 18 cm, 
kolory: czarny, beżowy, szary i biały
kod: 45897775, 45897712, 45897782, 82140386*
*dostępny na zamówienie

349,-/szt.

49 cm

77 cm

duży 
ociekacz

syfon 
oszczędzający 

miejsce10  lat

głęboka 
komora

likwiduje 
przykre 
zapachy

redukuje o ok. 
40% ilość wyno-

szonych śmieci

wyposażony we 
włącznik

skrzydło 
bezprzylgowe 

z niewidocznymi 
zawiasami

zamek 
magnetyczny

cichy 
domyk

cichy domyk

głębokie  
szafki

możliwość rozbudowy  
o dodatkowe szafki

możliwość rozbudowy  
o dodatkowe szafki

1499

1299,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

Zestaw mebli kuchennych 
SALMA* dł. zestawu: 2 m, 

kolor: front - grafit, 
korpus - biały, kod: 82629220

dostępne również kolory:
biały, kod: 82653625 

beż, kod: 83557357

Rozdrabniacz kuchenny 
INSINKERATOR wym.: 31,8 x 17,3 cm,
poj.: 0,98 l, śr. podł.: 40 mm, moc: 380 W 
kod: 45630452

1069

855,-/szt.

PROMOCJA

-214 zł

999

849,-/zest.

PROMOCJA

-150 zł

Zestaw mebli  
kuchennych  

MIAMI*
dł. zestawu: 2 m/6 el., 

kolor: biały mat
kod: 88099734*c

en
a 

be
z 

kl
am

ki
 i o

śc
ie

żn
ic

y,
 w

 st
ał

ej
 o

fe
rc

ie
 d

os
tę

pn
e 

oś
ci

eż
ni

ce
 re

gu
lo

w
an

e

379

327,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Seria MORANO I* kolor: biały
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 45072454
dostępne inne skrzydła z serii

629

527,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Seria QUANTO* 
kolor: grafit
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82379288
dostępne inne skrzydła z serii

289

247,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Seria TRIM W* kolor: biały
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 82663189
dostępne inne skrzydła z serii

629,-/szt.

Blaty drewniane wym.: 300 x 65 x 2,7 cm
1  DĄB COUNTRY SUROWY kod: 82211262 

cena za 1 m: 209,67 zł
2  DĄB SUROWY 649,-/szt. kod: 82903210

cena za 1 m: 216,34 zł
3  ANTIQUE OLEJ 849,-/szt. kod: 82903211

cena za 1 m: 283 zł

1

1

2

3

3

MONTAŻ
drzwi

TAK, 
pomożemy

Bateria kuchenna MADEIRA głowica 
ceramiczna: 35 mm, wys. wylewki: 32 cm,
kolory: stal szczotkowana, chrom,  szary, czarny
i czarny mat, kod: 86562539, 86562540, 86562538 
dostępne inne kolory

129,-/szt.

Seria DAVOS* 
kolor: dąb silver
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45063186
dostępne inne skrzydła z serii

318,-/szt.

montaż bez 
narzędzi

stalowy 
korpus

32
 c

m

regulacja 
strumienia 
wody 

elastyczna 
wylewka

Bateria HULA
wys.: 33 cm, kolory: czarny, beżowy, 
biały i szary, kod: 82433689, 
82433692, 82433690, 82433691 

149,-/szt.

33
 c

m

trwała 
konstrukcja 
ramowa

trwała 
konstrukcja 
ramowa

syfon w komplecie, 
głęboka komora

trwała 
konstrukcja 

ramowa

3  lata3  lata

3  lata

3  lata

okleina 
o strukturze 

drewna

okleina 
o strukturze 

drewna

10 lat
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2327,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

399

347,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Seria MATARO* 
kolor: dąb Montana  
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45071404  
dostępne inne skrzydła z serii

Seria CAPRI* kolor: biały 
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 83244485
dostępne inne skrzydła z serii

357,-/szt.

45,49

34,90/szt.

PROMOCJA

-23%

Klamka na rozecie RIVERO  
1  wyk.: białe, kod: 45778894 
2  wyk.: czarne, kod: 45778831
3  52,90  42,90/szt.

wyk.: grafit, kod: 82358429

trwała 
konstrukcja 

ramowa

trwała 
konstrukcja 

ramowa

folia  
o wysokiej 

odporności 
na ścieranie

40
 c

m

80 cm
80 cm40 cm

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

42,45
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

64,95
20 RAT 0%

Zobacz 
wiecej 
drzwi 



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

 

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Pilarka stołowa EINHELL
moc: 2000 W, śr. tarczy: 250 mm,
prędkość: 5000 obr./min,
maks. wym. cięcia: 90° - 85 mm, 45° - 65 mm
kod: 82665015

599,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
Kompresor olejowy BLANK & HAGEN 
poj. zbiornika: 50 l, 
ciśnienie: 8 barów, 
moc silnika: 1500 W, 
wyd. na wejściu: 200 l/min
kod: 82559553

649,-/szt. 39,99/opak.
OFERTA SPECJALNA

Wysokoelastyczna 
zaprawa klejowa 
SOPRO FF 450 opak.: 22,5 kg 
kod: 83727796, cena za 1 kg: 1,78 zł 
*Przy zakupie 4 opak. kleju SOPRO 
FF 450 22,5 kg otrzymasz 1 opak. 
S-GRUNT 4 kg za 1 zł, kod: 82835916, 
promocja dostępna wyłącznie  
w sklepach stacjonarnych. Regulamin 
promocji dostępny w punkcie 
informacyjnym sklepu.

829

699,-/szt.

PROMOCJA

-130 zł

Wiertarko-wkrętarka 
MAKITA
napięcie: 18 V, 
moment dokręcenia: 50 Nm,  
poj. aku.: 2 x 2 Ah, kod: 84709087

10 lat

wym.: wys./szer./gł. (mm) moc (W) kolor kod cena

575 x 240 x 96, 3 el. 330 biały 82313236  129,-
575 x 400 x 96, 5 el. 550 biały 82313238 199,-
575 x 600 x 96, 8 el. 880 biały 82313240 319,-
575 x 800 x 96, 10 el. 1100 biały 82313241 349,-

Grzejnik aluminiowy X500 EQUATION

kolor niezmienny 
w czasie dzięki  

podwójnemu 
malowaniu

zapłon 
elektroniczny

1229,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Przepływowy gazowy podgrzewacz 
wody JUNKERS HYDRO 4200 WR 9-4KB 
moc: 15,1 kW, kl.: A, 
wym.: 59 x 31 x 22,5 cm 
kod: 84306053

Produkt 
polski

2999

2699,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł

Przecinarka  
BLANK & HAGEN
moc: 1500 W, 
maks. dł. cięcia: 1020 mm,
śr. tarczy: 250 mm
kod: 45899455

Produkty
dla fachowców

1  Okulary ochronne  
14,99/szt. kolor: transparentny, mat.
wykonania: poliwęglan, kod: 82835974 
2  Nauszniki ochronne 
19,99  14,99/szt.

 kod: 45914274
3  Bluza robocza NEO HD 

rozm.: S-XXXL 99,99/szt. 
kod: 89145666 
4  Koszula flanelowa LUX 

rozm.: L-XXXL 
45,99  36,99/szt.

kod: 45917676 
5  Uchwyt narzędziowy DEXTER 
75,90  49,99/szt. 7 kieszeni

kod: 82219677 
6  Spodnie robocze NEO SLIM 

rozm.: S-XXXL 94,99/szt. 
kod: 89145672
Ogrodniczki robocze NEO SLIM
 114,-/szt. rozm.: XS-XXXL
kod: 89145684 

7  Nakolanniki żelowe DEXTER 
63,99  54,99/para 

kod: 82375730
8  Półbuty robocze NEO 

rozm.: 39-47 189  139,-/para 
kod: 45918803

Rura PEX wielowarstwowa 
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45510535 
dostępne również dł.: 

2,17/m

Długość Cena za opak. Kod

2 m 4,34 45510416

10 m 21,70 45510486

100 m 217,- 45510535

105,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Regał metalowy 
METALKAS 
wym.: 179 x 80 x 40 cm, 5 półek, 
udźwig na półkę: 200 kg,
sposób montażu: wciskany,
wyk.: ocynk, kod: 83612039 
2  Pudło przeprowadzkowe 

12,99/szt. wym.: 58 x 35 x 40 cm, 
poj.: 80 l, maks. obciążenie: 30 kg
kod: 42445361 
3  Pojemnik EASY EVO 7,90/szt.

poj.: 4 l, wym.: 17 x 28 x 12 cm, 
kolor: czarny, kod: 83374038 
4  Pojemnik EASY EVO 12,90/szt. 

poj.: 11 l, kolor: czarny, kod: 83374039
dostępne inne pojemności

43,67/m2

Styropian FASADA 033 grafit gr.: 10 cm, opak.: 3 m2
kod: 45462116, 45183922, cena za opak.: 131 zł
dostępna również gr.: 15 cm 65,50/m2

kod: 45184013, cena za opak.: 131 zł

29,40

26,39/opak.

PROMOCJA

-10%

1  Zaprawa klejąca do siatki
i styropianu BOLIX BS+
opak.: 25 kg, śr. zużycie: ok. 5 kg/m2
kod: 45437455, cena za 1 kg: 1,06 zł

2  Zaprawa klejąca do styropianu 
BOLIX BS 24,90  22,39/opak.
opak.: 25 kg, śr. zużycie: ok. 5 kg/m2
kod: 45437462, cena za 1 kg: 0,90 zł

1

2
68,50

59,99/opak.

PROMOCJA

-12%

Gładź polimerowa 
SUPER BIAŁA ATLAS GTA
opak.: 18 kg, gr. warstwy: 3 mm,
sposób nakładania: wałek, kod: 82261720
cena za 1 kg: 3,33 zł

137,-/opak.

Masa szpachlowa 
UNIFLOTT KNAUF
opak.: 25 kg, zast.: do 
wnętrz, kod: 44124500
cena za 1 kg: 5,48 zł

6,80/szt.

Pustak ceramiczny TERMOTON 25 P+W
wym.: 32,5 x 25 x 23,5 cm, kl.: 15, 
zużycie: 12,5 szt./m2, opak.: 72 szt./paleta
kod: 45682490

3,59/szt.

Beton komórkowy biały 
TERMOBET wym.: 5 x 20 x 60 cm
kod: 44723896, dostępne również wym.: 
7,5 x 20 x 60 cm 4,89/szt. kod: 44724050
10 x 20 x 60 cm 6,59/szt. kod: 44724155

4 x 22,5 kg 
S-GRUNT 4 kg

+
za 1 zł*

4,3

4,2

4,3

4,5

4,6

uchwyt: 
SDS Plus

200 kg

Betoniarka
poj. całkowita: 130 l, poj. robocza: 100 l,
moc: 550 W, napięcie: 230 V,
wieniec żeliwny, kod: 45736012

949,-/szt.

Szlifierka kątowa CELMA 
moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 82136257

157,-/szt.

349

299,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Młot udarowo-obrotowy 
BLANK & HAGEN
moc: 900 W, energia udaru: 4,2 J,
prędkość: 880 obr./min, kod: 82597891

Odkurzacz 
warsztatowy 
MAKITA + worki 
model: VC2512L, 
moc: 1000 W, 
maks. podciśnienie: 
210 milibarów,
poj. zbiornika: 25 l 
kod: 85201775

649,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1

2

3
4

5
6

7

8

17,60

15,84/m2

PROMOCJA

-10%

Papa wierzchniego krycia ICOPAL TOP PYE PV250 S5,2
opak.: 5 m2, kolor: szary, kod: 45452715
cena za opak.: 79,20 zł

1

2

3

4

4,4

Klej odkształcalny  
ATLAS PLUS  
opak.: 20 kg, kod: 45884272 
cena za 1 kg: 2,25 zł

44,97/opak.

do dużych 
formatów

259

219,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Taczka uniwersalna
poj.: 85 l, kod: 45122434

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

47,45
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

61,45
20 RAT 0%

Zobacz 
wiecej 

narzędzi



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

 

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Pilarka stołowa EINHELL
moc: 2000 W, śr. tarczy: 250 mm,
prędkość: 5000 obr./min,
maks. wym. cięcia: 90° - 85 mm, 45° - 65 mm
kod: 82665015

599,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
Kompresor olejowy BLANK & HAGEN 
poj. zbiornika: 50 l, 
ciśnienie: 8 barów, 
moc silnika: 1500 W, 
wyd. na wejściu: 200 l/min
kod: 82559553

649,-/szt. 39,99/opak.
OFERTA SPECJALNA

Wysokoelastyczna 
zaprawa klejowa 
SOPRO FF 450 opak.: 22,5 kg 
kod: 83727796, cena za 1 kg: 1,78 zł 
*Przy zakupie 4 opak. kleju SOPRO 
FF 450 22,5 kg otrzymasz 1 opak. 
S-GRUNT 4 kg za 1 zł, kod: 82835916, 
promocja dostępna wyłącznie  
w sklepach stacjonarnych. Regulamin 
promocji dostępny w punkcie 
informacyjnym sklepu.

829

699,-/szt.

PROMOCJA

-130 zł

Wiertarko-wkrętarka 
MAKITA
napięcie: 18 V, 
moment dokręcenia: 50 Nm,  
poj. aku.: 2 x 2 Ah, kod: 84709087

10 lat

wym.: wys./szer./gł. (mm) moc (W) kolor kod cena

575 x 240 x 96, 3 el. 330 biały 82313236  129,-
575 x 400 x 96, 5 el. 550 biały 82313238 199,-
575 x 600 x 96, 8 el. 880 biały 82313240 319,-
575 x 800 x 96, 10 el. 1100 biały 82313241 349,-

Grzejnik aluminiowy X500 EQUATION

kolor niezmienny 
w czasie dzięki  

podwójnemu 
malowaniu

zapłon 
elektroniczny

1229,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Przepływowy gazowy podgrzewacz 
wody JUNKERS HYDRO 4200 WR 9-4KB 
moc: 15,1 kW, kl.: A, 
wym.: 59 x 31 x 22,5 cm 
kod: 84306053

Produkt 
polski

2999

2699,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł

Przecinarka  
BLANK & HAGEN
moc: 1500 W, 
maks. dł. cięcia: 1020 mm,
śr. tarczy: 250 mm
kod: 45899455

Produkty
dla fachowców

1  Okulary ochronne  
14,99/szt. kolor: transparentny, mat.
wykonania: poliwęglan, kod: 82835974 
2  Nauszniki ochronne 
19,99  14,99/szt.

 kod: 45914274
3  Bluza robocza NEO HD 

rozm.: S-XXXL 99,99/szt. 
kod: 89145666 
4  Koszula flanelowa LUX 

rozm.: L-XXXL 
45,99  36,99/szt.

kod: 45917676 
5  Uchwyt narzędziowy DEXTER 
75,90  49,99/szt. 7 kieszeni

kod: 82219677 
6  Spodnie robocze NEO SLIM 

rozm.: S-XXXL 94,99/szt. 
kod: 89145672
Ogrodniczki robocze NEO SLIM
 114,-/szt. rozm.: XS-XXXL
kod: 89145684 

7  Nakolanniki żelowe DEXTER 
63,99  54,99/para 

kod: 82375730
8  Półbuty robocze NEO 

rozm.: 39-47 189  139,-/para 
kod: 45918803

Rura PEX wielowarstwowa 
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45510535 
dostępne również dł.: 

2,17/m

Długość Cena za opak. Kod

2 m 4,34 45510416

10 m 21,70 45510486

100 m 217,- 45510535

105,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Regał metalowy 
METALKAS 
wym.: 179 x 80 x 40 cm, 5 półek, 
udźwig na półkę: 200 kg,
sposób montażu: wciskany,
wyk.: ocynk, kod: 83612039 
2  Pudło przeprowadzkowe 

12,99/szt. wym.: 58 x 35 x 40 cm, 
poj.: 80 l, maks. obciążenie: 30 kg
kod: 42445361 
3  Pojemnik EASY EVO 7,90/szt.

poj.: 4 l, wym.: 17 x 28 x 12 cm, 
kolor: czarny, kod: 83374038 
4  Pojemnik EASY EVO 12,90/szt. 

poj.: 11 l, kolor: czarny, kod: 83374039
dostępne inne pojemności

43,67/m2

Styropian FASADA 033 grafit gr.: 10 cm, opak.: 3 m2
kod: 45462116, 45183922, cena za opak.: 131 zł
dostępna również gr.: 15 cm 65,50/m2

kod: 45184013, cena za opak.: 131 zł

29,40

26,39/opak.

PROMOCJA

-10%

1  Zaprawa klejąca do siatki
i styropianu BOLIX BS+
opak.: 25 kg, śr. zużycie: ok. 5 kg/m2
kod: 45437455, cena za 1 kg: 1,06 zł

2  Zaprawa klejąca do styropianu 
BOLIX BS 24,90  22,39/opak.
opak.: 25 kg, śr. zużycie: ok. 5 kg/m2
kod: 45437462, cena za 1 kg: 0,90 zł

1

2
68,50

59,99/opak.

PROMOCJA

-12%

Gładź polimerowa 
SUPER BIAŁA ATLAS GTA
opak.: 18 kg, gr. warstwy: 3 mm,
sposób nakładania: wałek, kod: 82261720
cena za 1 kg: 3,33 zł

137,-/opak.

Masa szpachlowa 
UNIFLOTT KNAUF
opak.: 25 kg, zast.: do 
wnętrz, kod: 44124500
cena za 1 kg: 5,48 zł

6,80/szt.

Pustak ceramiczny TERMOTON 25 P+W
wym.: 32,5 x 25 x 23,5 cm, kl.: 15, 
zużycie: 12,5 szt./m2, opak.: 72 szt./paleta
kod: 45682490

3,59/szt.

Beton komórkowy biały 
TERMOBET wym.: 5 x 20 x 60 cm
kod: 44723896, dostępne również wym.: 
7,5 x 20 x 60 cm 4,89/szt. kod: 44724050
10 x 20 x 60 cm 6,59/szt. kod: 44724155

4 x 22,5 kg 
S-GRUNT 4 kg

+
za 1 zł*

4,3

4,2

4,3

4,5

4,6

uchwyt: 
SDS Plus

200 kg

Betoniarka
poj. całkowita: 130 l, poj. robocza: 100 l,
moc: 550 W, napięcie: 230 V,
wieniec żeliwny, kod: 45736012

949,-/szt.

Szlifierka kątowa CELMA 
moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 82136257

157,-/szt.

349

299,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Młot udarowo-obrotowy 
BLANK & HAGEN
moc: 900 W, energia udaru: 4,2 J,
prędkość: 880 obr./min, kod: 82597891

Odkurzacz 
warsztatowy 
MAKITA + worki 
model: VC2512L, 
moc: 1000 W, 
maks. podciśnienie: 
210 milibarów,
poj. zbiornika: 25 l 
kod: 85201775

649,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1

2

3
4

5
6

7

8

17,60

15,84/m2

PROMOCJA

-10%

Papa wierzchniego krycia ICOPAL TOP PYE PV250 S5,2
opak.: 5 m2, kolor: szary, kod: 45452715
cena za opak.: 79,20 zł

1

2

3

4

4,4

Klej odkształcalny  
ATLAS PLUS  
opak.: 20 kg, kod: 45884272 
cena za 1 kg: 2,25 zł

44,97/opak.

do dużych 
formatów

259

219,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Taczka uniwersalna
poj.: 85 l, kod: 45122434

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

47,45
20 RAT 0%

od 20.04 do 05.05.202
2

1 RATA =

61,45
20 RAT 0%

Zobacz 
wiecej 

narzędzi



Oferta ważna od 20.04 do 10.05.2022 r.
*Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub 
jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa 
autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne 
na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 10.05.2022 r. 
lub do wyczerpania zapasu. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 03.03.2022 r.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota 
kredytu (bez kredytowanych kosztów) 7100 zł, całkowita kwota do zapłaty 7100 zł, 
oprocentowanie stałe 0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (w tym: prowizja 0 zł,  
odsetki 0 zł), 20 miesięcznych równych rat w wysokości 355 zł . Kalkulacja została 
dokonana na dzień 29.03.2022 r. na reprezentatywnym przykładzie.
Materiał ma charakter informacyjny i dotyczy kredytu na zakup towarów 
i usług banku Credit Agricole. Udzielenie kredytu zależy od zdolności 
kredytowej oraz spełnienia wymagań formalnych.
Regulamin promocji wraz z okresem obowiązywania promocji 
oraz zasady dokumentowania dochodu dostępne są w Punkcie 
kredytowym w Leroy Merlin. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem 
kredytowym Credit Agricole Bank Polska S.A. oraz instytucji 
pożyczkowej Smartney Sp. z o.o. Informacja handlowa na 
dzień 07.04.2022 r.

Kredyt ważny od 20.04.2022 do 05.05.2022 r.

Gazetka drukowana  
na certyfikowanym 
papierze.
EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Prosimy  
o zbieranie 
zużytego 
papieru  
do recyklingu.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

w zestawie 
ładowarka 

i 17 szt. 
bitów

99,98/opak.

OFERTA SPECJALNA

Farba DULUX KOLORY ŚWIATA 
poj.: 5 l, kod: 45352244, cena za 1 l: 20 zł 
*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 2,5 l farby 
kolorowej DULUX KOLORY ŚWIATA dostaniesz 
kartę podarunkową o wartości 20 zł. 

40 kolorów

Dołącz do programu lojalnościowego  
i zyskaj karty do wykorzystania  
przy następnych zakupach.  

łatwy 
w utrzymaniu 

czystości

 rozstaw: 
30 cm

KARTA
PODARUNKOWA 

20zł

*
KARTA
PODARUNKOWA 

30zł

*

398,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Wiertarko-wkrętarka z udarem 
RYOBI napięcie: 18 V, aku.: 2 Ah,
moment dokręcenia: 50 Nm, kod: 84379084 
*Przy zakupie wiertarko-wkrętarki z udarem RYOBI 
dostaniesz kartę podarunkową o wartości 30 zł.

Seria VECTOR T* kolor: biały  
Skrzydło pełne szer.: 80 cm  
kod: 45959886, dostępne inne skrzydła
z serii *Przy zakupie kompletu (skrzydło  
+ ościeżnica) otrzymasz kartę podarunkową 
o wartości 70 zł.

KARTA
PODARUNKOWA 

50zł

*

KARTA
PODARUNKOWA 

100zł

*

Regulaminy promocji dostępne w punkcie informacyjnym sklepu oraz na www.leroymerlin. pl. Promocje dostępne w sklepach stacjonarnych i internetowym. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. 

KARTA
PODARUNKOWA 

70zł

*

zamek 
magnetyczny

cichy 
domyk

skrzydło bezprzylgowe 
z niewidocznymi 

zawiasami

5 lat

zbiornik 
ze stali 

węglowej

izolacja: poliuretan

Grzejnik dekoracyjny PHELPS
moc: 1315 W,  
wym.: 1800 x 450 x 94 mm, 
kolor: biały, podłączenie: centralne
kod: 82640687, dostępny również  
kolor: antracyt, kod: 82640686**
**produkt dostępny w wybranych 
sklepach
*Przy zakupie grzejnika dekoracyjnego 
PHELPS otrzymasz kartę podarunkową  
o wartości 100 zł.

1249,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

KARTA
PODARUNKOWA 

100zł

*

890

797,-/szt.

PROMOCJA

-93 zł

Elektryczny podgrzewacz wody BOSCH
moc: 1500 W, poj.: 50 l, wym.: 804 x 386 x 400 mm 
kod: 45887422, dostępne również poj.:
30 l 557,-/szt. kod: 45887415
80 l 728  655,-/szt. kod: 45887436
*Przy zakupie elektrycznego pojemnościowego 
podgrzewacza wody otrzymasz kartę podarunkową 
o wartości 50 zł.

643

578,-/szt.

PROMOCJA

-65 zł

Grzejnik łazienkowy FARON
moc: 912 W, wym.: 1800 x 420 x 45 mm, 
podłączenie: centralne, kolor: biały
kod: 82640685, dostępny również  
kolor: antracyt, kod: 82640684
*Przy zakupie grzejnika łazienkowego FARON 
otrzymasz kartę podarunkową 
o wartości 100 zł.

859

646,-/szt.

PROMOCJA

-213 zł



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

